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Звіт Лубенського міського голови Олександра Грицаєнка 

за 7 місяців 2025 року 

Шановні мешканці Лубенської територіальної громади! 

Відтепер, згідно з чинним законодавством, органи місцевого 

самоврядування зобов’язані звітувати перед громадою двічі на рік.  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

до вашої уваги звіт про підсумки діяльності Лубенської міської ради та її 

виконавчих органів за 7 місяців 2025 року. Цей звіт містить проміжні 

результати, адже більшість програмних проєктів традиційно реалізуються у 

другій половині року. 

Протягом звітного періоду робота була зосереджена на забезпеченні 

життєдіяльності громади та базових потреб її жителів, сталого 

функціонування соціальної та гуманітарної сфер, а також - наданні допомоги 

нашим захисникам і їхнім родинам.  

Дякуючи Збройним Силам України, ми маємо відносну стабільність та  

можливість працювати. Подвиг цих людей неможливо переоцінити. Схиляємо 

голови перед пам’яттю загиблих. Вшануймо хвилиною мовчання Героїв, які 

віддали своє життя за нас та рідну Україну! 

 

Виклики повномасштабної війни та підтримка Збройних Сил 

України 

На жаль, вже четвертий рік поспіль триває повномасштабна війна, яку 

розв’язала росія проти нашої суверенної країни. Міська рада та її виконавчий 

комітет продовжували працювати так, щоб якомога продуктивніше й 

оперативніше вирішувати всі запити військових. 

Впродовж 7 місяців цього року до виконавчого комітету Лубенської 

міської ради звернулося 50 військових частин. Фінансову підтримку отримали 

всі військові підрозділи, що зверталися. Як і раніше, закупівлі, що їх 

здійснював виконавчий комітет, відбувалися виключно за запитами 

командирів військових підрозділів. 
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Усього впродовж 7 місяців 2025 року для потреб оборони 

України виконавчим комітетом міської ради було придбано товарів, 

оплачено послуг та передано субвенцій на суму понад 37,3  млн. 

грн.  

Зокрема: 
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1. Матеріально – технічне забезпечення 

військових потреб (придбання 

квадрокоптерів, тепловізорів, тощо)  

1,7 млн.грн 

2. Відшкодування потреб за запитами 

командирів   

10,8 млн. грн.          

(45 об’єктів); 

3. Лікування, реабілітація, санаторно – 

курортне оздоровлення військових, 

соціальна допомога, харчування, тощо 

9,2 млн.грн 

4. Грошова компенсація за придбання 

житла   

6,0 млн.грн. (3 шт); 

5. Використання на проєкти , пов’язані із 

захистом громадян (сховища, укриття 

та ін.)   

9,6 млн. грн. 

 Всього 37,3 млн.грн. 

 

Крім того 

Передано до державного бюджету для 

потреб ЗСУ військового збору  

89,7 млн.грн.; 

Передано до державного бюджету для 

потреб ЗСУ (ПДФО) 

47,3 млн.грн 

Всього 137,0  млн.грн 
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Кошти надавалися на придбання безпілотників та комплектуючих до 

них, засобів РЕБ, генераторів, тепловізорів, засобів дистанційного контролю, 

автомобілів та запасних частин до них та ін. 

Крім того, матеріальна допомога надавалася Лубенському РТЦК та СП, 

ГУПН у Полтавській області, Лубенському загону ДСНС та ін. 

 

За кошти обласного та місцевого бюджетів здійснюються роботи з 

облаштуваня укриттів у закладах освіти громади. Зокрема ведеться нове 

будівництво захисних споруд цивільного захисту, а саме: 

- укриття академічного ліцею імені братів Шеметів Лубенської міської 

ради  Лубенського району Полтавської області; 

- укриття академічного ліцею «Європейський» Лубенської міської 

ради  Лубенського району Полтавської області.  

Проведено ремонт укриття Михнівського закладу дошкільної освіти 

«Сонечко»  Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. 

 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації до 

України жителі мікрорайонів міста на чолі із спеціалістами сектору по роботі з 

органами самоорганізації населення та мешканці сільських населених пунктів 

усі свої зусилля спрямували на всебічну підтримку Збройних Сил України, 
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Територіальної оборони, добровольчих формувань, вимушено переміщених 

осіб.  

На базі мікрорайону №6 продовжує роботу Волонтерський штаб 

«Перемога» (керівник Скуратовська К.Д.), до роботи якого долучилися всі 

спеціалісти сектору по роботі з органами самоорганізації населення. 

 

За звітний період здійснено 7 поїздок на прифронтову територію. 

Організовано й доставлено військовим ЗСУ FPV-дрони, засоби 

радіоелектронної боротьби, прибори нічного бачення, зарядні станції, 

акумулятори, ліхтарі,  продукти харчування, овочі (свіжі, солені, мариновані), 

випічку, солодощі, засоби гігієни,  ковдри, теплі речі, носки, розкладні ліжка, 

пічки-буржуйки, окопні свічки тощо. 
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У своїй роботі ради мікрорайонів співпрацюють з отцем Володимиром 

Ігнатовичем (Свято-Пантелеймонівська церква ПЦУ), християнською церквою 

«Ковчег» (пастор Ігор Фень), християнською церквою «Відродження» 

(капелан Юлія Назарець), ГО «ВІМЛ «Союз Чорнобиль Україна» (голова 

Микола Салов), БФ «MELEK» (голова Ірина Подфедько), БФ «Честь і совість» 

(голова Оксана Каневська) та іншими волонтерськими організаціями. 

Здійснюється постійний супровід сімей загиблих військовослужбовців 

та сімей військовослужбовців, які перебувають на фронті, надається допомога 

внутрішньо переміщеним особам, малозабезпеченим громадянам та ін. 

Протягом року сільські заклади культури, навчальні заклади, небайдужі 

мешканці старостинських округів Лубенської територіальної громади 

продовжували активно підтримувати ЗСУ. Завдяки благодійним заходам, 

таким як концерти, виставки і ярмарки, всі зібрані кошти, вироби, продукти 
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харчування, ліки, товари першої необхідності передавалися через волонтерів, 

благодійні фонди, а також безпосередньо нашим військовим. Волонтерським 

проєктом «Наша каша» (с. Н. Булатець) було виготовлено близько 11200 тис. 

одиниць продукції (м’ясні та рибні консерви, каші, тушкованки тощо) та 

передано на передову. 

 

Управлінням та працівниками культури спільно з освітянами громади 

ведеться збір інформації для формування віртуального ресурсу із вшанування 

загиблих захисників та захисниць, які загинули під час захисту України, її 

суверенітету і територіальної цілісності. 

За  7 місяців 2025 року клубними закладами проведено близько 470 

культурно-мистецьких заходів у тісній співпраці з благодійними організаціями 

«Лубенська сотня», «Честь і совість», «Спільні Справи», «Довіра та 

допомога». Загальна кількість зібраних коштів на потреби ЗСУ складає 229 

308,00 грн. Усього за період війни - 1 653 536,6 грн. 
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Працівники виконавчого комітету продовжують збір власних коштів на 

потреби військових та їх сімей. За 7 місяців 2025 року  ними зібано понад 500 

тис. грн. Велика частина цих коштів спрямована, на жаль, на організацію 

поховання загиблих наших захисників.  

 

У 2025 році Управлінням охорони здоров’я виконкому Лубенської 

міської ради та закладами охорони здоров’я, окрім основної діяльності, 

здійснювалася співпраця з благодійними фондами та організаціями, завдяки 

чому було отримано велика кількість гуманітарної (благодійної)  допомоги. 

Усього у 2025 р. закладами охорони здоров’я отримано гуманітарної 

(благодійної) допомоги орієнтовно на суму 6 835,4 тис.грн. 

Це дало змогу забезпечити лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення найбільш вразливі категорії мешканців громади та 

внутрішньо переміщених осіб, військовослужбовців та покращити умови 

надання медичної допомоги.  

 

На сесії Лубенської міської ради 15 серпня 2024 року була затверджена 

програма відеоспостереження «Безпечне місто». На виконання цієї програми в 

м. Лубни встановлено 4 вузли відеоспостереження: 14 відеокамер, з них 5 

оглядових, 8- з функцією розпізнавання обличчя, 1- з функцією розпізнавання 

державних номерів автомобілів. 



9 
 

 

У 2025 році в Управлінні соціального захисту перебували на обліку 

7615 осіб з числа ВПО, 56 зняті з обліку з різних причин. За 2025 рік до 

громади перемістилися 396 осіб, які отримали в управлінні довідку  про 

підтвердження статусу. На 01.08.2025 року в громаді проживали 7576 ВПО, з 

яких 1657 дітей, 1659 пенсіонерів та 508 інвалідів.  

У червні 2025 року отримувачами допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам були 1654 сім’ї (на рівні минулого року). З початку року 

допомогу на проживання виплачено на суму 32,9 млн.грн. 

Згідно із Комплексною програмою підтримки ветеранів Лубенської 

територіальної громади у 2025 році  передбачено надання: 

- одноразової грошової допомоги до Дня захисників і захисниць 

України особам, які проживають на території Лубенської територіальної 

громади;  

- членам сімей загиблих (померлих) осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції (АТО) та операції об’єднаних сил (ООС), 

забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах АТО та 

ООС, членам сімей загиблих (померлих) осіб, які брали участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України (3 тис. грн.). Передбачено виплату в вересні-жовтні 278 особам на 

суму 334 тис.грн. ; 

- особам з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 

захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній 
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операції (АТО) та операції об’єднаних сил (ООС), забезпеченні її проведення, 

перебуваючи безпосередньо в районах АТО та ООС, у заходах, необхідних 

для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 

держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України 

(2 тис. грн.). Передбачено виплату в вересні-жовтні 278 особам на суму 556 

тис.грн; 

- учасникам бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції (АТО) та операції об’єднаних сил (ООС), 

забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах АТО та 

ООС, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту 

безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації (1 тис. грн.). Передбачено виплату в вересні-жовтні 1308 

особам на суму 1308 тис.грн;  

- членам сімей зниклих безвісти осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції (АТО) та операції об’єднаних сил (ООС), 

забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах АТО та 

ООС, членам сімей зниклих безвісти осіб, які брали участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України (2 тис. грн.). Передбачено виплату в вересні-жовтні 43 особам на суму 

86 тис.грн;  

- надання з 01.03.2025 року щомісячної допомоги дітям загиблих 

військовослужбовців з числа АТО/ОСС у сумі 1 тис.грн на кожну дитину. 

Проведено виплату 77 особам  на суму 382 тис.грн;  

- надання одноразової грошової допомоги мобілізованим особам, які 

призвані після 01 січня 2024 року на військову службу до Збройних Сил 

України  у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України в 

сумі 15 тис.грн.  Проведено виплату 422 особам на суму 6330 тис.грн; 

- надано за звітний період 169 сім’ям додаткової пільги зі сплати за 

користування житлово-комунальними послугами на суму 998,7 тис.грн; 

- за кошти місцевого бюджету встановлено 3 пам’ятних знаки на 

могилах загиблих Захисників України які брали безпосередню участь у 

збройному конфлікті внаслідок військової агресії російської федерації проти 

України, на  суму 195 тис.грн;  

- направлено на соціальне відновлення 7 осіб з інвалідністю внаслідок 

війни з членами сім’ї на суму 122,7 тис.грн. за рахунок коштів обласного 

бюджету; 

- виплачено одноразову матеріальну допомогу  за 7 місяців 2025 року: 

31 військовослужбовцю, які зазнали поранення на суму 724 тис. грн. 

20 родинам загиблих військовослужбовців  на суму 500 тис. грн. 

 



11 
 

Значну підтримку продовжували отримувати лубенці від наших 

партнерів з польського міста Скерневіце. 

 

У 2025 році триває робота створеної  при Центрі соціальних служб  

Служби «Сервісний офіс у справах ветеранів», який надає соціальні послуги 

демобілізованим ветеранам та ветеранкам, членам сімей загиблих (померлих) 

та зниклих безвісти захисників і захисниць України. 

Через війну на території громади збільшується кількість дітей, 

залишених, позбавлених батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, які 

постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.  Станом на 

01.08.2025 року на обліку перебуває 257 дітей, умови утримання яких 

контролює Служба у справах дітей ЛМР. 

Актуальним залишається питання надання дітям ВПО та дітям, які 

втратили батьків, статусу дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів. З початку 2025 року такий статус надано 132 дітям. 

На жаль, у 2025 році збільшилася кількість наших земляків, хто віддав 

своє життя за свободу і незалежність України. Вшановуючи їх пам’ять, у 

сквері Героїв Небесної Сотні оновлюється інсталяція пам’яті полеглих. 



12 
 

 

Вічна їм пам’ять, наша довічна вдячність і уклін. 

Далі про головні показники роботи за 2025 рік у різних галузях. 

Робота міської ради та виконавчого комітету 

Згідно з планом роботи міської ради за 7 місяців 2025 року проведено 7 

пленарних засідань міської ради восьмого скликання, з них 3 – чергових, 4 - 

позачергових. На сесіях розглянуто 553 питань, прийнято 483 рішень. 
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У рамках національного проєкту «Пліч-о-Пліч: згуртовані громади» 

прийнято рішення про співробітництво між Лубенською міською радою 

Лубенського району Полтавської області та Білозерською селищною радою 

Херсонського району Херсонської області у формі партнерства; затверджено 

Стратегічний план інтеграції внутрішньо переміщених осіб у Лубенську 

територіальну громаду на 2025-2027 роки, вносились зміни до програми 

оборонної та мобілізаційної роботи на 2021-2025 роки, для надання своєчасної 

та дієвої допомоги нашим захисникам.  

 

З метою забезпечення нормальної життєдіяльності громади було 

прийнято ряд рішень з питань комунального господарства, фінансів, 

соціального захисту населення, охорони здоров’я, освіти, земельних питань 

тощо. 

Важливою формою роботи є засідання виконавчого комітету, яких за 

звітний період відбулося 8 (7 чергових та 1 позачергове), розглянуто та 

позитивно прийнято 214 рішень, з них шляхом опитування 6, решта – під час 

засідань. Найбільша кількість рішень стосувалася забезпечення прав дітей. 

Таких рішень прийнято 70; 39 рішень прийнято з питань житлово-комунальної 

сфери, 26 – з питань містобудування та архітектури, 17 – соціального захисту 

населення, 10 – питань культури, 7 – цивільного захисту, 6 – охорони здоров’я, 

4 – економіки, 3 – освіти, решта – поточних питань. 

За звітний період прийнято 332 розпорядження Лубенського міського 

голови з основної діяльності. 

Окрім того, опрацьовано 45 інформаційних запитів та 28 звернень 

депутатів різних рівнів.  
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Бюджетна та фінансова сфери 

Одним з основних напрямків діяльності міської влади є питання 

бюджету. Адже від його своєчасного затвердження та уточнення, розумного 

встановлення обсягів надходжень та видатків залежить прогресивне 

функціонування громади. 

У зв’язку з повномасштабною збройною агресією російської федерації 

проти України Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 в Україні 

введено воєнний стан, який наразі продовжено. Військові дії, що тривають 

четвертий рік поспіль,  спричинили руйнівний вплив на життя людей та 

масове порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування 

інфраструктури, що насамперед призводить до значних економічних втрат, 

зокрема місцевих бюджетів. Виклики, що стоять перед Україною у воєнний 

час, вимагають від усіх учасників бюджетного процесу надзвичайно 

зваженого і продуманого підходу до визначення напрямів витрачання 

бюджетного ресурсу. 

Незважаючи на воєнний стан, в цей складний період громада 

продовжувала працювати та брати на себе відповідальність і приймати 

непрості рішення, швидко реагувати на внутрішні та зовнішні виклики. Війна 

ще більше підкреслила роль місцевого самоврядування у стійкості країни, у 

організації опору та забезпеченні надійного тилу. За здобутки і досягнення я 

перш за все хочу подякувати всім мешканцям нашої громади - платникам 

податків до місцевого бюджету, ініціативним підприємцям, активним 

громадянам, креативній молоді, всім, хто не стояв осторонь змін та розвитку.  

Кожен напрямок роботи, кожна справа потребують фінансових 

вкладень. У зв’язку з цим зусилля міської влади були максимально направлені 

на організацію роботи в бюджетній та фінансовій сфері.  

 

Виконання доходної частини бюджету громади було направлено на 

збільшення надходжень від податків, зборів та інших платежів. Так, за 7 

місяців 2025 року до бюджету нашої громади з урахуванням міжбюджетних 

трансфертів надійшло всього 561 602,7 тис.грн., що на 97 769,8 тис.грн. 

більше, ніж за відповідний період минулого року.   

Власних доходів надійшло  всього  415 353,5 тис. грн., в тому числі:   

- до загального фонду – 403 712,6 тис. грн.; 

- до спеціального фонду – 11 640,9 тис. грн. 
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Основним податковим джерелом надходжень до бюджету громади є податок 

та збір на доходи фізичних осіб, питома вага надходжень якого в загальному 

фонді становить 51,2 %. Фактичні надходження податку за 7 місяців 2025 року 

склали 206 626,4 тис. грн. або 108,0 % до плану. Порівняно з минулорічним 

показником надходження збільшились на 28 459,8 тис. грн.  
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На території громади створюються сприятливі умови для розвитку 

малого та середнього бізнесу. За 7 місяців 2025 року від більш як 3400 

суб’єктів підприємницької діяльності надійшло єдиного податку  79 270,4 тис. 

грн, питома вага якого склала 19,6 % загального фонду.  

 

Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів та акцизного податку з вироблених та ввезених 

на митну територію України підакцизних товарів надійшло 48 175,0 тис.грн, 

це  11,9 % загального фонду бюджету.  
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  Видаткова частина бюджету Лубенської міської територіальної громади  

за 7 місяців 2025 року виконана на 76,0 %. При плані 699 795,0 тис. грн. 

касові видатки становлять 532 213,6 тис. грн. Кредиторська заборгованість 

станом на 01.08.2025 року відсутня. 

Основна увага приділялась такому напрямку витрат, який зумовлено 

воєнним станом країни, це – захист населення і територій від надзвичайних 

ситуацій, громадський порядок та безпека. На це  громада  використала   

4 324,1 тис. грн. Крім цього, з місцевого бюджету виконано робіт з 

облаштування сховищ у будівлях закладів на суму 9 103,4 тис. грн. Також у 

вигляді міжбюджетних трансфертів надано фінансову підтримку військовим 

частинам, комісаріату, місцевим відділенням поліції, ДСНС та ін. на загальну 

суму майже 14,0 млн. грн. 

Та, незважаючи на воєнний стан, ми не закрили жодної соціальної 

програми. Найбільшу питому вагу у видатках бюджету нашої громади 

займають витрати на утримання галузі «Освіта» - 48,5%, що становить 

257 902,7 тис. грн. Поряд з цим витрати на соціальний захист населення 

становлять 51 768,3 тис. грн. До цієї галузі входять видатки на різні види 

допомоги окремим категоріям населення та утримання установ, що надають 

різноманітні соціальні послуги, в тому числі для внутрішньо переміщених 

осіб, компенсаційні виплати за житло, пільговий проїзд. Витрати на 

утримання житлово-комунального господарства склали 34 196,4 тис. грн., в 

тому числі на благоустрій населених пунктів 22 709,2 тис. грн., що зовсім 

недостатньо для належного утримання галузі. 

Дороги - це окреме складне питання нашої громади. За 7 місяців 

поточного року витрати на цей напрям склали 20 541,7 тис. грн. Крім цього, на 

ремонт наших шляхів направлено у вигляді міжбюджетного трансферту ДП 

«Агенство місцевих доріг Полтавської області» 15 100,0 тис. грн. 

 

Видаткова частина загального фонду за 7 місяців поточного року 

склала 486 310,6 тис. грн. В розрізі напрямків діяльності фінансування коштів 

загального фонду бюджету нашої громади проводилось таким чином: 
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- Освіта – 236 738,2 тис. грн. (48,7% загального обсягу фінансування); 

- Охорона здоров’я – 30 428,4 тис. грн. (6,3%); 

- Соціальний захист та соціальне забезпечення – 45 124,9 тис. грн. (9,2%); 

- Житлово-комунальне господарство – 33 168,3 тис. грн. (6,8%); 

- Фізична культура і спорт – 7 411,6 тис. грн. (1,5%); 

- Культура і мистецтво – 20 972,2 тис. грн. (4,3%); 

- Органи місцевого самоврядування – 63 493,0 тис. грн.(13,1%); 

- Інші – 48 974,0 тис. грн. (10,1%). 

 

Видатки загального фонду мали соціальну направленість і першочергово 

фінансувались захищені статті.  

 

Бюджет громади - це результат спільної злагодженої роботи всього 

депутатського корпусу, а відтак, і подяка стосується всіх обранців. Саме 

завдяки вашому розумінню, ми оперативно вирішуємо на кожній сесії гострі, 

невідкладні проблеми воєнного характеру і не тільки, оперативно вносимо 

зміни до показників бюджету, розуміючи,  що неможливо зробити все і зараз. 

Опускати руки ми не маємо права, все ми зробимо після ПЕРЕМОГИ ! 
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Соціально-економічний розвиток громади 

Основою стабільного розвитку та зростання економіки нашої громади є 

потужний промисловий комплекс, представлений фармацевтичною, 

машинобудівною, харчовою, деревообробною та іншими галузями. 

Згідно з моніторинговими даними, у промисловому комплексі громади за 

7 місяців 2025 року обсяги реалізації промислової продукції становили майже  

2311,0 млн грн, що за розрахунковими показниками складає 119,5 % до 

відповідного періоду попереднього року. Наростили обсяги виробництва 

підприємства фармацевтичної, деревообробної та харчової промисловості, 

серед них: ТОВ «Лубенський молочний завод» (директор – Жукович 

Володимир Ілліч), ТОВ «Дом Фактор» (директор – Пересада Володимир 

Іванович), відокремлений підрозділ «Лубенський верстатобудівний завод» АТ 

«Мотор Січ» (директор – Штанкевич Володимир Сергійович), ТОВ «Грейд-

плюс» (директор – Холод Едуард Володимирович), АТ «Лубнифарм» (голова 

правління – Ващук Світлана Григорівна), ТОВ «Спецлісмаш» (директор – 

Назаренко Василь Іванович) та інші підприємства. 

Загальний темп зростання обсягів реалізації продукції переробної 

промисловості становив 123,6 % до відповідного періоду попереднього року. 

Особлива увага приділяється залученню суб’єктами господарювання 

додаткових коштів з державного бюджету на модернізацію виробництв. 

За 7 місяців 2025 року в межах урядового проєкту «єРобота» за 

програмою «Власна справа» підприємці Лубенської громади отримали 19 

мікрогрантів на загальну суму 3,8 млн грн (у 2024 році – 13 мікрогрантів на 

суму 2,8 млн грн). 

Упродовж 2025 року також надано 2 гранти ветеранам та членам їхніх 

родин на загальну суму 1,0 млн грн. 

Крім того, у 2025 році видано 1 грант за напрямом «Сади» на суму 5,2 

млн грн. 

Однією з передумов соціально-економічного розвитку громади є 

інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність. 

Виконавчим комітетом Лубенської міської ради у поточному році 

продовжувалася робота із залучення інвестицій у соціально-економічний 

розвиток громади. 

Триває робота щодо реалізації проєкту-переможця «Надзвичайної кредитної 

програми для відновлення України» за проєктом «Реконструкція Опорного 

закладу «Засульський ліцей Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області» за адресою вул. Молодіжна, 81-А, с.Засулля, Лубенський 

район, Полтавська область». 
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Крім того, у 2023 році було розроблено проєктну документацію за 

проєктом «Реконструкція водозабірного майданчика № 2 та мереж 

водопостачання від водозабірного майданчика № 2 до вулиці Вишневецьких 

№ 19/1, від водозабірного майданчика № 3 до вулиці Фабричної та по вулиці 

Камʼянопотіцькій (від вулиці Садової до вулиці Дачної) в місті Лубни 

Полтавської області» на загальну суму  75,4 млн. грн., який був поданий на 

участь у відборі проєктів для фінансування за рахунок коштів фонду ліквідації 

наслідків збройної агресії. 

Традиційно мешканці Лубенської територіальної громади беруть активну 

участь у громадських бюджетах усіх рівнів. Так, у 2025 році Полтавською 

обласною радою було оголошено конкурс «Екологічні ініціативи Полтавської 

області», на який від громади було подано 7 проєктів. 

Три з них («Зелені легені-2 Першої гімназії імені Матвія Номиса 

Лубенської міської ради», «ЕкоSMART-простір» та «Освітній «ЕкоЦЕНТР») 

перемогли, отримали фінансування з обласного бюджету на загальну суму 

468,379 тис. грн та мають бути реалізовані до кінця поточного року за умови 

співфінансування з місцевого бюджету.  
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Активно долучилася громада у 2025 році до участі у конкурсі «Час діяти, 

Україно!», який проводиться Благодійним фондом «МХП-Громаді». Із семи 

поданих заявок перемогу здобули два проєкти: 

- «Облаштування простору для реінтеграції та реабілітації військових, не 

обмежуючи жінок/чоловіків, інвалідів, молодь та інші соціальні категорії», 

ініціатор - БО «БФ Melek Янгол охоронець», загальна вартість – 1500,0 тис. 

грн (кошти від БФ «МХП-Громаді» – 500,0 тис. грн); 

 

- «Створення сучасного інклюзивного простору для дітей з інвалідністю», 

ініціатор - Лубенський міський центр комплексної реабілітації дітей з 

інвалідністю, загальна вартість 149,0 тис. грн (кошти від БФ «МХП-Громаді» 

– 99,3 тис. грн, кошти з місцевого бюджету – 49,7 тис. грн). 

Крім того, у червні 2025 року розпочато реалізацію проєкту 

«Облаштування сучасного та безпечного ігрового майданчика для дітей» 

вартістю 496,530 тис. грн (330,670 тис. грн – кошти благодійної організації, 

165,860 тис. грн – кошти місцевого бюджету). 
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У зв’язку з призупиненням дії більшості загальнодержавних і обласних 

програм особливої актуальності набуло питання залучення інвестицій 

міжнародних фінансових організацій. 

Багаторічним партнером нашої громади є Північна екологічна фінансова 

корпорація «NEFCO», завдяки співпраці з якою реалізовано проєкт 

«Реконструкція системи водопостачання та водовідведення з впровадженням 

енергозберігаючих технологій в м. Лубни» (І черга будівництва). Вартість 

проєкту складає: кошти NEFCO – 596,470 тис. євро, кошти місцевого бюджету 

–   11 237,875 тис. грн.  

 

У 2025 році розпочато реалізацію ІІ черги цього проєкту загальною 

вартістю 43 274,953 тис. грн., реалізація якого здійснюватиметься із 

залученням грантових коштів NEFCO у розмірі 520,0 тис. євро. З метою 

продовження реалізації ІІ черги цього проєкту досягнуто домовленості щодо 

додаткового виділення грантової допомоги у розмірі 375 802 євро. 
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Розпочато також реалізацію проєкту «Реконструкція каналізаційних 

насосних станцій (КНС) та встановлення сонячних електричних панелей 

(СЕП) у місті Лубни». У квітні цього року підписано договір про грант, 

затверджений міською радою. Загальна вартість проєкту – 2 020,0 тис. євро, у 

тому числі грант NEFCO –  1 690,0 тис. євро, кошти місцевого бюджету – 

330,0 тис. євро. 

За підтримки Програми розвитку Організацій Обʼєднаних Націй  

(ПРООН) у рамках проєкту «EU4Recovery - Розширення можливостей громад 

в Україні» отримали фінансування та реалізовані наступні проєкти: 

- проєкт «Облаштування класу безпеки» загальною вартістю 177,891 тис. 

грн, поданий виконавчим комітетом спільно з Першою гімназією імені Матвія 

Номиса; 
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- проєкт «Поліцейський офіцер громади» загальною вартістю 292,664 тис. 

грн; 

 

- проєкт «Створення ресурсного центру громадської безпеки та соціальної 

згуртованості» загальною вартістю 340,148  тис. грн; 
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- проєкт «Придбання та встановлення вертикального підйомника для 

переміщення маломобільних груп населення у адміністративному приміщенні 

Лубенської міської ради» загальною вартістю 103,909 тис. грн; 
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- КП «КНП Лубенський МЦПМСД» отримало автомобіль для виїзду 

сімейних лікарів вартістю 1 695,713 тис. грн. 

У рамках проєкту «Молодіжні ради» Молодіжна рада Лубенської міської 

ради отримала від Фонду розвитку ГО «Західно-український ресурсний центр» 

майна та обладнання на суму 81,430 тис. грн. Також громада отримала 

оргтехніку на суму 51,868 тис. грн від ГС «Всеукраїнське громадське 

об’єднання «Національна Асамблея людей з інвалідністю України». 

Виконавчий комітет взяв участь у програмі «Кращий догляд для кожної 

дитини» від ЮНІСЕФ та переміг із проєктом створення 

багатофункціонального простору підтримки сімей з дітьми у Лубенській 

громаді. Реалізація проєкту триває. 

Також продовжується реалізація проєкту по забезпеченню безперебійного 

доступу до чистої води від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ). Отримано 

обладнання: генератори, зварювальну станцію, труби та інше.  

 

За результатами опитування 2024 року щодо потреб у генераторах для 

об’єктів критичної інфраструктури громади, проведеного Асоціацією міст 

України, та в межах домовленостей між Асоціацією міст України і 

Представництвом Тайбею в Польщі Лубенська громада була відібрана для 

отримання обладнання (дизель-генератор) вартістю 7 303,00 дол. США. 

Поставку очікуємо у жовтні–листопаді цього року. 
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Упродовж 2025 року здійснювалася послідовна робота з удосконалення 

системи пасажирських перевезень на території громади. 

Основною метою було забезпечення безпечних, комфортних та 

доступних умов перевезення населення. 

Регулярне транспортне сполучення підтримувалося як на міських, так і на 

приміських маршрутах, що дозволяє мешканцям віддалених населених 

пунктів своєчасно добиратися до адміністративного центру громади. 

Загалом по громаді автобуси перевізників приватної форми власності 

забезпечують перевезення пасажирів на 28 автобусних маршрутах загального 

користування, серед яких 9 міських та 19 приміських. Обслуговують ці 

маршрути 12 автомобільних перевізників. Щоденно на маршрутах працює 

понад 50 транспортних засобів. 

Протягом року було посилено контроль за дотриманням графіків руху, 

технічним станом транспортних засобів та якістю надання послуг. Значну 

увагу приділено забезпеченню перевезень пільгових категорій громадян. 

У співпраці з перевізниками триває робота щодо оновлення автобусного 

парку. Так, упродовж 7 місяців 2025 року міськими перевізниками проведено 

капітальний ремонт 5 автобусів, що включав часткову заміну салону, труб 

каркаса, підлоги, пасажирських сидінь та їх оббивки, штор, а також 

фарбування транспортних засобів. 
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Виконавчий комітет міської ради й надалі працюватиме над підвищенням 

якості пасажирських перевезень, що є важливою складовою розвитку 

інфраструктури Лубенської територіальної громади. 

 

 Одним із напрямів розвитку Лубенської територіальної громади є 

забезпечення державної політики у сфері торгівлі та побутових послуг. 

Наявна мережа торгівлі та ресторанного господарства у Лубенській 

громаді, яка постійно оновлюється, створює належні умови для купівлі-

продажу товарів, розвитку підприємництва у сфері торгівлі й побутового 

обслуговування населення, забезпечення зайнятості та поступового переходу 

до сучасних форм торговельної діяльності. 

У місті розвинена мережа великих магазинів та супермаркетів 

(«Маркетопт», «АТБ», «Хвилинка», «Trash!», «TA-DA», «Аврора», «Єва») і 

фірмових магазинів місцевих товаровиробників («Еко-край», «Наша пекарня», 

«Гармонія»). Також широко представлена мережа аптечних закладів, серед 

яких «Бажаємо здоров’я», «Добрі ліки», «Аптека низьких цін», «Аптека 03», 

«Копійка», «Аптека оптових цін», «Подорожник» та інші. 

Попри виклики війни, слід відзначити активність суб’єктів 

господарювання протягом перших семи місяців 2025 року у сфері розширення 

мережі закладів торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування населення. 

Зокрема, у цей період відкрилися нові об’єкти: 

Заклади торгівлі: 

- магазин мережі супермаркетів «Маркетопт» (вул. Монастирська, 77); 

- магазин «Аврора» (вул. Монастирська, 77); 

- магазин «Леляківський сир» (просп. Володимирський, 15); 

- магазини косметики та парфумів: «Mari Beauty» (просп. 

Володимирський, 26) та «Pink Shop» (просп. Володимирський, 13); 

- магазин техніки «ТехноДім» (просп. Володимирський, 79). 

Заклади громадського харчування: 

- піцерія «Craft Pizza» (вул. Я. Мудрого, 42); 

- ресторан грузинської кухні «Little Georgia» (с. Вільшанка, траса Київ–

Харків). 

Активність підприємців у сфері торгівлі та обслуговування свідчить про 

стійкість бізнесу й готовність до розвитку навіть в умовах воєнного стану. 

Розширення мережі закладів сприяє не лише задоволенню потреб мешканців 

громади у товарах і послугах, а й створенню нових робочих місць та підтримці 

місцевої економіки. 

 

 



29 
 

Робота з сільськими територіями громади 

Протягом 2025 року відділом з питань забезпечення представництва 

інтересів жителів сільських територій надавались консультації мешканцям і 

внутрішньо переміщеним особам сільських населених пунктів, суб’єктам 

господарювання аграрного сектору щодо Програм розвитку та підтримки 

аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 

2027 року, грантових програм від донорів ЄС та щодо роботи програмними 

засобами Державного аграрного реєстру. Зокрема, серед таких програм: 

• окрема бюджетна субсидія у розмірі 4 тис. грн на 1 га 

оброблюваних угідь для виробників сільськогосподарської продукції, які 

мають у власності та/або користуванні до 120 га земель; 

• спеціальна бюджетна субсидія для аграріїв, що мають у власності 

від 3 до 100 корів (усіх напрямів продуктивності) – 7 тис. грн на кожну голову; 

• спеціальна бюджетна субсидія для аграріїв, які утримують 

маточне поголів’я кіз та/або овець від 5 до 500 голів – 2 тис. грн на одну 

голову; 

• відшкодування 50 % вартості доїльного обладнання, спеціального 

обладнання для переробки молока та м’яса, а також обладнання для заготівлі 

та переробки кормів; 

• компенсація 50 % понесених витрат на придбання дозволених 

засобів захисту рослин та добрив для виробників органічної продукції 

(сировини).   

Більше 100 громадян, які зацікавилися та мають право брати участь у 

програмах, отримали консультації щодо умов та процедури фінансової 

допомоги. 

Спільно з БФ «Карітас Полтава», у рамках реалізації проєкту AGRIS 2 

«Відновлення засобів до існування в сільській місцевості», організовано 

проведення навчальних заходів, які включали лекції з тваринництва, 

рослинництва, особливостей ведення агробізнесу, фінансової грамотності та 

сталого розвитку. У результаті реалізації програми 32 родини з сільських 

населених пунктів Лубенської територіальної громади отримали фінансову 

допомогу на загальну суму 558 340 грн для розвитку власних господарств та 

забезпечення продовольчих потреб. 
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У рамках реалізації «Програми екстреної підтримки засобів до 

існування» від Представництва «Естонської ради у справах біженців» в 

Україні відділом та старостами старостинських округів було організовано 

інформування населення, надано допомогу у заповненні анкет, реєстрації 

учасників. На отримання фінансової допомоги подали заявки 22 

домогосподарства Лубенської територіальної громади. 

У 2025 році відділом з питань забезпечення представництва інтересів 

жителів сільських територій продовжено роботу з моніторингу та аналізу 

інформації щодо польових робіт на території громади. Так, у 2025 році засіяно 

51,9 тис. га, із них: 17,4 тис. га кукурудзи, 10,3 тис. га сої, 14,2 тис. га 

соняшника, 500,7 га цукрового буряка та ін. Озимих культур у 2025 році 

зібрано на площі понад 6,5 тис. га.  
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З місцевого бюджету у 2025 році виділено субвенцію в обсязі 15 100 

000,00 грн. ДП «Агентство місцевих доріг Полтавської області» для 

співфінансування поточного ремонту автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення в сільських населених пунктах, що входять 

до Лубенської територіальної громади, а саме: 

- О1713357 Лубни – Засулля - /М-03/ - 162 637,36 грн. 

- О1713178 Новаки – /М-03/ - 227 116,93 грн. 

- О1717374 /Н-08/ - Чорнобай – Хрестителеве – Оржиця – Лубни – 

845 210,53 грн. 

- О1713192 Засулля – Войниха – 1 989 672,44 грн. 

- О1713191 Шершнівка - /М-03/ - 357 793,11 грн. 

- О1713189 Войниха – Тернівщина – Оріхівка – 4 097 144,61 грн. 

Роботи з ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення в межах Лубенської територіальної громади ще тривають. Залишок 

коштів на вищезазначені роботи буде використаний Агентством до кінця 

поточного року.   

У співпраці з комунальними підприємствами громади та місцевими 

аграріями вдалося досягти позитивних результатів у вирішенні низки 

нагальних проблемних питань, що виникали на території старостинських 

округів. Так, за підтримки сільсосптоваровиробників Вищебулатецького 

старостинського округу проведено ямковий ремонт частини дороги загального 
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користування місцевого значення С171330 Нижній Булатець-Малий В’язівок 

та під’їзд до с.Кононівка на суму 300 тис. грн СФГ «Струмок» (керівник 

Корнієнко С.В).  За підтримки ФГ «Вітас» і К (керівник Кузьменко В.І.) було 

проведено ремонт доріг комунальної власності в межах сіл Пулинці та Ісківці 

на загальну суму 528 тис. грн ФОП Гриценко Г.А. у Калайдинцівському 

старостинському окрузі виконав роботи з підсипки 50 т гранвідсіву по вул. 

Нова в с. Калайдинці (на ділянці протяжністю 250 м), а також забезпечив 

виготовлення та встановлення табличок із назвами вулиць у селах Клепачі та 

Калайдинці.   

Комунальне підприємство «Сяйво» продовжує роботи з благоустрою у 

сільських населених пунктах громади. З метою підвищення ефективності 

діяльності, відповідно до рішення Лубенської міської ради від 23 березня 2023 

року, підприємство залучило додаткових працівників. Завдяки цьому вдалося 

забезпечити належний стан територій старостинських округів та своєчасне 

виконання заходів з благоустрою. 

У 2025 році КП «Сяйво» розширило напрям діяльності у сфері управління 

відходами та, за результатами проведеного конкурсу, визначене надавачем 

послуг зі збирання та перевезення побутових відходів на території 

Засульського, Войнихівського та Оріхівського старостинських округів. Наразі 

підприємство готується до участі в конкурсі щодо визначення суб’єкта 

господарювання для здійснення аналогічних послуг у селах Калайдинці, 

Клепачі, Лушники, Хитці та Халепці. 

Пріоритетним напрямом діяльності відділу є щоденна співпраця зі 

старостами старостинських округів, зокрема, щодо пошуку оперативного 

реагування для вирішення проблемних питань, котрі порушують мешканці сіл, 

внутрішньо переміщені особи, які проживають на території нашої громади. 

Так, протягом травня-червня звітного року представниками виконавчого 

комітету було здійснено виїзні зустрічі в 11 селах для проведення звітів 

старост старостинських округів. За результатами звітувань проведено 

узагальнення існуючих проблем для подальшого їх вирішення. 

 

Управління комунальним майном та земельними ресурсами 

Управлінням з питань комунального майна та земельних відносин 

проводиться системна робота щодо наповнення бюджету громади, 

забезпеченню ефективного використання комунального майна та земель 

територіальної громади.  

 За сім місяців поточного року надійшло понад  53 мільйони гривень 

плати за землю, планові показники перевиконані. 

Наразі діє 2016 договорів щодо користування землею комунальної 

власності, з яких 239 укладені у 2025 році. Укладено 83 додаткові угоди до 
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договорів оренди землі у зв’язку із введенням нової нормативної грошової 

оцінки землі. Крім того, на виконання рішення Лубенської міської ради від 11 

листопада 2021 року укладено 199 тимчасових договорів оренди для 

городництва та сінокосіння. 

 За 7 місяців було організовано та проведено 40 аукціонів з продажу прав 

користування земельними ділянками. Продано право оренди на  32 ділянки. За 

результатами торгів до бюджету громади спрямовано понад 3 752  000 

гривень. 

Крім того, продано 3 земельні ділянки власникам об’єктів нерухомого 

майна, які на них розміщені. До  бюджету громади надійшло більше 200 000 

гривень. 

 Також до бюджету спрямовано понад 450 тисяч гривень добровільно 

сплачених збитків, як відшкодування за користування землею без належного 

оформлення. 

З метою здійснення державного контролю за охороною та 

використанням земель проведено 53 обстеження, направлено 7 листів 

претензій до боржників із плати за землю, укладено 32 договори про 

добровільне відшкодування  збитків на суму понад 936 тисяч гривень. 

 Протягом 7 місяців 2025 року подано 15 позовів про стягнення 

безпідставно збережених коштів за користування земельною ділянкою без 

правовстановлюючих документів на загальну суму понад 1,5 млн. грн. 

Подано 4 заяви про визнання спадщини відумерлою, 3 з яких задоволено 

в повному обсязі, у власність Лубенської територіальної громади передано 3 

земельні ділянки сільськогосподарського призначення.  

У власність громади перейшли автомобільний гараж, квартира, частина 

житлового будинку, повернуто у власність дизельний генератор та ін. 

 Іншим джерелом наповнення міського бюджету є ефективне 

використання комунального майна.  

 За звітний період Управлінням через систему Прозоро.Продажі 

укладено 8 договорів оренди комунального майна. 

 Управління з питань комунального майна та земельних відносин 

здійснює постійний контроль за надходженням плати від оренди майна, за 7 

місяців до бюджету надійшло майже 1,7 млн. гривень.  

 Зараз діє 154 договори оренди майна, де орендодавцем є Управління.  

 Протягом 2025 року за громадою зареєстровано 12 об’єктів комунальної 

власності та 2 транспортних засоби. 

 Виконавчі органи міської ради продовжують працювати над 

забезпеченням ефективності використання майна та земель комунальної 

власності, розробкою нормативної бази з цих питань та забезпечення 

надходження необхідних коштів до бюджету громади. 
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Будівництво та архітектура 

У напрямку містобудівної діяльності за 2025 рік затверджено 

Генеральний план с. Вовчик та детальний план території за межами села 

Ісківці, земельна ділянка з кадастровим номером 5322882700:05:001:0006. 

 Спеціалісти відділу містобудування та архітектури підключилися та 

почали внесення чинної містобудівної документації до Містобудівного 

кадастру на державному рівні. 

Продовжуються роботи з верифікації адрес населених пунктів 

Лубенської ТГ в Єдиному державному реєстрі адрес. Наразі верифіковано 

1445 адрес. 

У галузі будівництва в 2025 році заслуговують на увагу наступні 

об’єкти, які будувалися приватними забудовниками: 

- завершено будівництво мийки автотранспорту за адресою: 

м.Лубни, вул. Метеорологічна, 37К ; 

 
- завершено будівництво закладу громадського харчування за 

адресою: вул. Лугова, 48 в с. Вільшанка Лубенського району Полтавської 

області ; 
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- завершено реконструкцію квартири №46 під центр дитячого 

розвитку за адресою: майдан Володимирський, 6 в м. Лубни Полтавської 

області ; 

  
На місці застарілих атракціонів проводяться роботи з капітального 

ремонту майданчика із заміною покриття та улаштуванням ігрового 

комплексу «Світ джунглів» у парку дитячому ім. Олеся Донченка в м. Лубни 

Полтавської області. 
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За кошти міського бюджету в напрямку реалізації доступності будівель 

для маломобільних груп населення відбуваються будівельні роботи з : 

- капітального ремонту ганку та облаштування санвузлів для 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до будівлі Центру культури і дозвілля Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області за адресою: м. Лубни, 

вул.  Мистецька, 15. 
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- ремонту та облаштуванню вбиральні першого поверху для 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення за адресою: м. Лубни, вул. Ярослава Мудрого, 33. 

У 2025 році розпочаті будівельні роботи з нового будівництва 

найпростішого укриття на території  Академічного ліцею «Європейський» за 

адресою: Полтавська область, м.Лубни, вул. Монастирська, 34 та нового 

будівництва найпростішого укриття на території Академічного ліцею Братів 

Шеметів за адресою: Полтавська область, м.Лубни, проспект 

Володимирський, 62/1. 

 У поточному році з метою увічнення пам'яті загиблих воїнів від 

збройної агресії російської федерації, за ініціативою громади, було прийнято 

рішення про розміщення по території с. Вовчик та с. Снітин ―Алеї пам’яті‖ 

загиблим захисникам.  

Загалом станом на 01.08.2025року відділом надано 10 містобудівних 

умов та обмежень забудови земельної ділянки, 11 будівельних паспортів на 

забудову земельних ділянок і 5 паспортів прив’язки тимчасової споруди для 

здійснення підприємницької діяльності. Розглянуто 60 питань щодо 

впорядкування адрес об'єктів  нерухомості, видано 51 витяг з містобудівної 

документації. 

 

Робота у сфері житлово-комунального господарства  

 

На комунальну галузь у 2025 році було виділено кошти у розмірі 

140 708 048, 00 грн. 

На замовлення Управління житлово-комунального господарства іншими 

підприємствами проведені роботи із середньопоточного ремонту 

асфальтобетонного дорожнього покриття м. Лубни на суму 7 300 00,00 

грн. у тому числі повітряно-струменевим методом. 

Лубенською міською радою в якості субвенції з місцевого бюджету до 

обласного бюджету, було перераховано кошти в розмірі 15 100 000,00 грн на 

утримання доріг загального користування місцевого значення Лубенської 

територіальної громади. 

На виконання Закону України «Про Управління відходами» 

Управлінням ЖКГ придбано контейнери збору твердих побутових відходів 

об’ємом 1,1 м³ на суму 385 200,00 грн 

За підтримки НЕФКО (Міжнародна Екологічна Фінансова Корпорація) 

наприкінці 2024 року було погоджено фінансування та продовжено контракт з 

підрядною організацією на суму 418,581.53 євро.  

У ході реалізації Другої черги проєкту «Реконструкція системи 

водопостачання та водовідведення з впровадженням енергозберігаючих 

технологій у м. Лубни Полтавської області» за 2025 рік підрядною 

організацією ТОВ «Інвест-Монтажбуд», яка визначена переможцем за 

міжнародними правилами, виконано наступні роботи:  
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- реконструкція зовнішніх мереж водопостачання в районі просп. 

Володимирський, довжина заміненого основного трубопроводу  521 м; 

 
- реконструкція зовнішніх мереж водопостачання в районі вул. 

Старотроїцька, довжина заміненого основного трубопроводу 248 м; 

Наразі розпочаті роботи з реконструкції зовнішніх мереж 

водопостачання в районі вул. Індустріальна та вул. Олександрівська, довжина 

основного трубопроводу, що підлягає заміні 1410 метрів. 
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Навіть частина реалізованого проекту (Перша черга) призвела до значної 

економії енергоресурсів. Споживання електроенергії зменшилося з 300 

тис.квт*год на місяць до 220 тис. квт*год/місяць, що становить понад 25 % 

економії.  

Комунальне підприємство «Лубни-водоканал» на своєму балансі має 

та експлуатує 3 водозабірні майданчики, 5 підвищувальних насосних станцій, 

42 артезіанські свердловини, 2 каналізаційно-очисні споруди, 12 

каналізаційно-насосних станцій, підприємство обслуговує 136,6 км. 

водопровідних мереж та 57,3 км. каналізації, 42 км. повітряних та підземних 

кабельних ліній, 16 трансформаторних підстанцій. 

У 2025 року виконано наступні роботи: 

1. Заміна аварійних ділянок мереж водопостачання вуличних та 

квартальних водогонів різних діаметрів загальною протяжністю 1815 п. м.; 

2. Заміна аварійних ділянок мереж водовідведення за адресою п-кт 

Володимирський, 25  (Ø160 мм – 30 м.п.); 

3. Ремонт 54 одиниць запірно-регулюючої арматури на мережах міста. 

4. Ремонт горловин оглядових колодязів водопостачання, 

водовідведення в кількості 28 шт. 

5. Ліквідовано 11 витоків води центральних водогонів від ВЗМ до міста. 

6. Ремонт  мережі КЛ 10 -  10 пошкоджень. 

7. Ліквідовано 7 аварій на каналізаційних мережах міста напірних та 

самоплинних. 

 

КП «Шляхрембуд» відповідно до Програми з утримання та ремонту 

доріг Лубенської територіальної громади на 2025 рік здійснено поточний 

дрібний ремонт доріг площею 2017 м2 на суму 1315,1 тис. грн. та поточний 

середній ремонт доріг площею 3474 м2 на суму 2087,7 тис. грн., чим значно 

збільшено частку проведеного середнього ремонту в порівнянні з ямковим 

ремонтом доріг міста. Також проведено ремонт дорожнього покриття типу 

«біле шоссе» площею 105120 м2 на суму 1066,9 тис. грн. 

На обслуговуванні підприємства ЛК ЖЕУ знаходиться 156 

багатоповерхових будинків загальною площею 258,4 тис.м
2
, у яких мешкає 

понад 8000 осіб.  

Згідно з розробленими заходами на 2025 рік підприємством проведено 

поточний ремонт житлового фонду на суму 9453,689 тис. грн.  
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Роботи з капітального ремонту внутрішніх інженерних мереж
багатоквартирних житлових будинків за адресами: вул. Петра Яцика,18,
вул.Андрія Безроди, 28  виконано на суму 83368,8 грн з ПДВ згідно програми
співфінансування за участі  мешканців.

За рахунок коштів місцевого бюджету у сумі 125948,40 грн виконано
поточний ремонт дитячих спортивних та ігрових майданчиків Вовчицького
старостинського округу старостату  (у селах Вовчик, Висачки,  Березоточа).
Всього  6 одиниць.

Для поліпшення умов праці робітників управлінням ЖКГ за рахунок
коштів міського бюджету придбано багатоцільовий вантажний електричний
транспортний засіб  категорії L7e  на суму  319000 грн.
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 КП «Ритуалсервіс» в період воєнного стану 2025 року організовувало 

та проводило церемонії прощання з мешканцями Лубенської територіальної 

громади – учасниками бойових дій, які загинули, захищаючи Україну. Також 

постійно виконуються роботи з утримання місць поховань воїнів-захисників. 

Підприємство забезпечує належний санітарний стан міських кладовищ в 

кількості 7 шт. та 3-х сільських кладовищ, переданих на баланс підприємства, 

прилеглої території біля пам’ятних знаків, як у місті, так і в сільських 

населених пунктах Лубенської ОТГ та біля об’єктів благоустрою (огорожі) на 

кладовищах у сільських населених пунктах. 

Триває передача земельних ділянок, сформованих під кладовища у 

селах: Чуднівці, Пулинці, Мацківці, Мацкова Лучка, В’язівок, Калайдинці, 

Халепці, Покровське, Кононівка, Малий В’язівок, Н.Булатець, В.Булатець, 

Тернівщина, Піски, Тишки, Литвяки, Войниха, Засулля, Солониця -2 шт, 

Стадня, Шершнівка, Березівка, Оріхівка, Хорошки, Ломаки, Березоточа, 

Вовчик, Крутий Берег, Окіп, Олександрівка, П’ятигірці, Михнівці,Терни, 

Ісківці, Мгар. 

За період з січня по липень місяці 2025 року підприємством виконано 

робіт на суму 2538360 грн.76 коп. 

 

Для забезпечення мешканців теплом і гарячою водою в м. Лубни 

функціонує 10 котелень (40 котлів) і 2 теплові пункти та 1 

теплогазогенераторна (2 котла), встановленою тепловою потужністю 80 

Гкал/год. Загальна протяжність теплових мереж станом на 01.08.2025 року 

становить 25,7 км. в 2-х трубному обчисленні. 

Протягом 2025 року підприємством ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго» 

були виконані такі роботи: 

1. Проведено гідравлічні випробування теплових мереж протяжністю 

20,35 км. в 2-х трубному обчисленні. 

2. Проведено заміну теплових мереж 0,845 км. в 1-х трубному 

обчисленні. 

3. Виконано ремонт димової труби в котельні. 

4. Проведено реконструкцію котельні із заміною котла та пальників.  

Усі котельні підприємства забезпечені резервними джерелами живлення 

та створено запас пального станом на 01.08.2025 року: бензин – 100 л., ДП –

16600л. 

У рамках «Проєкту енергетичної безпеки» від USEID та компанії Tetra 

Tech ES підприємство отримало: 

- Автокран вантажністю 16 т. Truck Grane XCMG XCT16L5 1шт. 

- Насоси – 9 шт., з них встановлено – 6 шт. 

- Перетворювачі частоти – 28 шт., з них встановлено – 20 шт. 

 

Утримання мереж вуличного освітлення та проведення 

організації дорожнього руху здійснює КПф «Лубниміськсвітло».   
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Для забезпечення безперебійної роботи мереж вуличного освітлення 

підприємству виділено 11 150 00,00 грн., за рахунок яких проведено наступні 

роботи: 

- нанесення 7,5 км. та 2730 м2 дорожньої розмітки; 

- обслуговування, утримання та поточний ремонт 7 шт. світлофорних 

об’єктів (щомісячно); 

- обслуговування, утримання та поточний ремонт 501,791 км мереж 

вуличного освітлення (щомісячно); 

-  встановлення дорожніх знаків – 66 шт.; 

- покращення ліній вуличного освітлення в м. Лубни по вулицях: 

Ярська, Миколи Міхновського, вул. Айвазовського, Інститутська, Осовська, 

Олександрівська,   п-кт Володимирський; 

- покращення ліній вуличного освітлення в селах: Засулля, Вовчик, 

Войниха; 

- відновлення ліній вуличного освітлення в м. Лубни по вулицях: 1-й та   

2-й пров. Тернівської, Петра Лубенського, Лубенської республіки, Гавсевича; 

- монтаж ліній вуличного освітлення у селах: Засулля, Вовчик; 

- монтаж ліній вуличного освітлення в м. Лубни по вулицях: Барвінкова, 

Остапа Вишні, 1-й та 2-й пров. Вільної.  

 

Комунальним підприємством «СЯЙВО» протягом 2025 року виконано 

такі роботи: 

- проведено ремонт та заміна електродвигунів на 6 артсвердловинах; 

- ліквідовано 10 поривів; 

- відремонтовано та замінено на 4 свердловинах обладнання з управління 

насосними агрегатами; 

- для забезпечення електропостачання системи водопостачання на період 

блекауту, придбано додаткові три дизель генератори; 

- проведено ремонт 12 водопровідних колодязів; 

- встановлено 5 люків на колодязях водопостачання та водовідведення; 

- проведено монтаж електричних мереж для приєднання стороннього джерела 

живлення на 14 артсвердловинах і 2 КНС; 

- впроваджено та встановлено диспетчеризацію і віддалений доступ на 

артезіанській свердловині с.Войниха; 

- проведено поточний ремонт асфальтобенонного покриття повітряно-

струменевим способом площею 505 м²; 

- проведено ямковий ремонт доріг комунальної власності відфрезованим 

асфальтобетоном площею 610 м²; 

- виконано ліквідацію стихійних сміттєзвалищ на території сіл Мацківці, 

Новаки,  Оріхівка, Піски, Войниха, Шершнівка, В. Булатець, Н. Булатець, 

Чуднівці, Кононівка, Засулля, Солониця; 

- завдяки отриманому подрібнювачу гілок, після видалення порослі було 

перероблено 194 складометри гілок та завезено для опалення 29 

малозабезпеченим сім’ям; 
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- отримано дозвіл на використання надр. 

Згідно з рішенням Лубенської міської ради підприємство отримало 

спеціалізований автомобільний транспорт для утилізації відходів MERSEDES-

BENZ 930.20 та контейнери для збору побутових відходів; 

 

 
Протягом 2025 року КП «СЯЙВО» уклало нових договорів зі 

споживачами по: 

- водопостачанню в кількості 36 штук; 

- вивезенню побутових відходів в кількості 568 штук. 

Укладено 11 договорів реструктуризації дебіторської заборгованості та 

подано 6 судових наказів про стягнення, які набрали чинності та підлягають 

виконанню. 

Під час воєнного стану у 2025 році, окрім догляду за зеленими 

насадженнями, першочерговим завданням підприємства КПФ «Конвалія» є 

заготівля та завезення дров для опалення закладів, пунктів обігріву та інших 

об’єктів Лубенської територіальної громади, малозабезпеченим громадянам, 

родинам військовослужбовців. 

Усього за 2025 рік заготовлено 327 м³ дров, 
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 у тому числі завезено малозабезпеченим сім'ям, родинам
військовослужбовців – 192 м³ та для обігріву тероборони і ДФТГ – 98 м³.

У 2025 році працівники КПФ «Конвалія» взяли участь в облаштуванні
захисних фортифікаційних споруд на території Донецької та
Дніпропетровської областей.

Комунальне підприємство «Чисте місто» забезпечує належний
санітарний стан території Лубенської територіальної громади.

Підприємством ведеться роздільний збір твердих побутових відходів,
захоронено 10 933,2 м3 побутових відходів.

На  підприємстві працює  сортувальна лінія. Дохід від сортування склав
474  тис. грн.
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За бюджетні кошти  підприємством придбано:
- екскаватор JCB 3 SCX SITEMASTER;
- трактор LOVOL FT 504 SCA.

На території міста Лубни розташовано 111 сміттєвих майданчиків.
Загальна чисельність контейнерів для змішаних відходів – 255; для збору ПЕТ
пляшок- 39 штук; для піщано- сольової суміші 31 контейнер.
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Підприємства житлово-комунальної галузі продовжують працювати в умовах 

воєнного стану, нестачі кваліфікованих кадрів та недостатнього фінансування 

та намагаються якісно надавати всі необхідні послуги мешканцям громади. 

 

 

Соціальний захист населення 

 

На жаль, війна, що триває в нашій державі вже понад 11 років, впливає 

на кількість людей, які потребують значної соціальної підтримки держави 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.09.2022 р. 

№1041 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату 

житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу Пенсійним фондом України» функції 

нарахування пільг та субсидій передано до органів Пенсійного Фонду 

України. У той же час, мешканці громади можуть подати пакет документів та 

звернення за призначенням житлових субсидій та наданням пільг на оплату 

житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу до управління соціального захисту 

населення. У 2025 році управлінням прийнято 426 звернення з питань 

призначення субсидії та 638 звернень з питань оформлення пільг. 

Державна підтримка сімей з дітьми, малозабезпечених родин та інших 

категорій громадян проводиться шляхом надання державних соціальних 

допомог і компенсаційних адресних соціальних виплат. 

Усього призначено та виплачено у 2025 році державних соціальних 

допомог, компенсацій  понад 4,5 тисячі сімей на суму 71,1 млн.грн.  

Комплексною програмою розвитку соціального захисту населення у 

2025 році передбачено надання одноразової грошової допомоги сім’ям, в яких 

народилася дитина, в сумі 5 тис.грн. Виплату отримали 77 заявників на суму 

385 тис.грн.  

У 2025 році з метою забезпечення санаторно-курортними послугами 

осіб, постраждалих від аварії на ЧАЕС, були укладені договори із санаторіями 

на суму 425 тис.грн., де було оздоровлено 34 особи за рахунок коштів  

обласного бюджету. 

На виконання Комплексної програми розвитку соціального захисту 

населення за рахунок коштів місцевого бюджету оздоровлено 5 осіб з 

інвалідністю  внаслідок війни на суму 57,4 тис.грн. 

У поточному році виплачена компенсація на бензин та транспортне 

обслуговування 124 особам з  інвалідністю на суму 36,4 тис.грн. 

У 2025 р. з метою вшанування пам’яті  померлих чорнобильців до 39 

річниці аварії на ЧАЕС були виділені кошти з місцевого бюджету у сумі 433 

тис.грн. для надання матеріальної допомоги 433 вдовам померлих ліквідаторів 

в розмірі 1000 грн. кожній та 122 сім’ям у складі яких є діти, постраждалі 

внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС віком до 18 років, із розрахунку 1000 

грн.на  кожну дитину.  
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 З коштів місцевого бюджету за сім місяців  2025 року відповідно до 

Комплексної програми розвитку соціального захисту населення виплачено 

компенсацію на харчування 32учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС  на суму 

52,7 тис.грн. 

Відшкодовано кошти за пільговий проїзд у 2025 році по Лубенській 

територіальній громаді на суму 10575,5 тис.грн.  

Надання соціальних послуг 

Протягом 7 місяців 2025 року територіальним центром соціального 

обслуговування  (надання соціальних послуг) Лубенської міської ради надано 

178,2 тисяч різних видів соціальних послуг 1540 особам похилого віку та 513 

особам з інвалідністю, з них 544 з сільської місцевості.   

Протягом 2020-2025 років рішенням виконавчого комітету Лубенської 

міської ради «Про надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів» 

була надана можливість жителям громади отримувати соціальні послуги 

безкоштовно, незалежно від їх доходів. Протягом 7 місяців  2025 року було 

звільнено від сплати 1680 осіб. 

Надається послуга «Соціальне таксі» по перевезенню одиноких 

пенсіонерів та осіб з інвалідністю. Обслуговування спецавтотранспортом  

здійснюється відповідно до заздалегідь поданих заявок. Послугою 

«Соціального таксі» скористалося 24 особи, з них 15 осіб з  інвалідністю 

(всього надано 48 послуг).  

Соціальним працівником, перукарем, швачкою, сестрою медичною, 

робітником з комплексного обслуговування та ремонту було надано  

соціальних послуг 288 особам, з них 216  пенсіонерам,  74 інвалідам.  

На виконання Комплексної програми розвитку соціального захисту 

населення на 2025 рік: 

- безкоштовно забезпечено твердим паливом у вигляді дров 55 осіб, що 

мають пічне опалення, з них 1 особа з інвалідністю нашої громади; 

- надано грошову допомогу на поховання непрацюючих громадян, які 

не досягли пенсійного віку 22 особам на суму 44,0 тис.грн.; 

- виплачено одноразову матеріальну допомогу 732 особам, з них 611 

громадян, які опинились у складних життєвих обставинах, на суму 2 198,1тис. 

грн.  

Під соціальним супроводженням фахівців із соціальної роботи 

Лубенського міського центру соціальних служб перебувають 5 прийомних  

сімей, в яких виховується 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування та 2 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховуються 13 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.  

При Центрі соціальних служб працює Мобільна бригада соціально – 

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства, 

яка здійснює реагування на домашнє насильство. Протягом звітного періоду 

до Центру надійшло 141 повідомлення про випадки домашнього насильства.  

Всі повідомлення опрацьовані, постраждалим надана психологічна 

допомога, консультування. 
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З 9 квітня 2024 року при Лубенському міському центрі соціальних 

служб ефективно функціонує служба «Притулок для осіб, які постраждали від 

домашнього насильства  та/або насильства за ознакою статі». Послугу 

притулку отримали 5 матерів та 9 малолітніх дітей, яким надано повний об’єм 

соціальних та психологічних послуг. 

Лубенський міський центр комплексної реабілітації дітей з  

інвалідністю щороку обслуговує понад 250 дітей з інвалідністю різних 

нозологій та дітей віком до 3 років (включно), які належать до групи ризику, 

щодо отримання інвалідності. 

За 7 місяців 2025 року на обслуговуванні знаходилося 178 дітей, що на 

рівні з аналогічним періодом 2024  року. З них 54 – дитини «групи ризику» та 

19 дітей ВПО. 

 З Лубенської ТГ за 7 місяців 2025 року на обслуговуванні знаходилося 

155 дітей, з інших ТГ– 23 дитини, що на 13 дітей менше у порівнянні з 

аналогічним періодом 2024 року. 

 За 7 місяців 2025 року курс реабілітації отримало 57 дітей, надано 

17200 послуг (1 послуга – 30 хв.) та 5170,0 одиниць процедур.  

Відповідно до Комплексної програми розвитку соціального захисту 

населення на 2025 рік з місцевого бюджету за 7 місяців 2025 року виплачено: 

-60,0 тис.грн для проходження курсів з занять з іпотерапії (240 послуг 

6-10 занять); 

-80,1 тис.грн – надання щоквартальної матеріальної допомоги сім'ям, в 

яких виховуються діти з інвалідністю для придбання підгузків  (21 сім’я); 

З 4 (чотирьох) територіальних громад в бюджет Лубенської 

територіальної громади за надання реабілітаційних послуг дітям з 

інвалідністю у 2025 році надійде 744,0 тис. грн, та ще очікуємо надходжень з 2 

(двох) територіальних громад. 

 

Галузь охорони здоров’я 

 

На території Лубенської територіальної громади діють потужні заклади 

охорони здоров’я, які повністю забезпечують потребу населення у медичних 

послугах.   

Комунальне підприємство «Лубенська лікарня інтенсивного 

лікування» Лубенської міської ради забезпечує надання медичної допомоги 

за Програмою медичних гарантій. З НСЗУ укладено 22 пакети медичних 

послуг за програмою медичних гарантій. 

Кадровий потенціал колективу складається: 114 лікарів, 270 середніх 

медичних працівників та 107 молодших медичних працівників.  

Основним джерелом доходів підприємства впродовж останніх років 

були і залишаються кошти від реалізації послуг Національної служби здоров’я 

України. Питома вага цієї статті доходів становить за 7 місяців 2025 року 

понад  72 % грошових надходжень підприємства. 
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Розподіл надходжень за джерелами фінансування КП «ЛЛІЛ» ЛМР  

за сім місяців 2025 року 

 
 

За звітний період Комунальним підприємством «Лубенська лікарня 

інтенсивного лікування» Лубенської міської ради було отримано коштів на 

загальну суму 127 344,3 тис. грн., з них: 

 93 603,2 тис. грн  (72%) - кошти отримані за рахунок надходжень 

НСЗУ; 

 24 353,2 тис. грн (19%) - кошти місцевого бюджету; 

 3 559,3 тис грн. (3%) - власні надходження установи; 

 5 828,6 тис. грн (5%) - благодійна, гуманітарна допомога.  

З 01.01.2025 року надано стаціонарну реабілітаційну допомогу 109 

пацієнтам, в амбулаторних умовах за 7 місяців 2025 року проведено 

реабілітацію 340 пацієнтам.  

За  7 місяців 2025 р. проліковано в стаціонарах лікарні  - 9484  хворих.  

Рівень оснащеності лікувальних і допоміжних підрозділів достатній; 

лікувальні відділення оснащені новим сучасним обладнанням відповідно до 

вимог НСЗУ, що дозволяє надавати медичні послуги гарантованої якості. 

Серед сучасного обладнання в лікарні є: 

 в травматологічному відділенні -  артроскоп (проведено 

артроскопій за 7 місяців 2025 року – 41), проводяться оперативні втручання по 

ендопротезуванню (7 місяців 2025 року - 33);  

 УЗД діагностика сучасним апаратом з чотирма датчиками, 

включаючи доплерографію, (проведено за 7 місяців 2025 року – 4598); 

 ЕКГ з велоегрометрією (проведено за 7 місяців 2025 року 10196);  

 спірографія (проведено за 7 місяців 2025 року – 85);  

 реовазографія (проведено за 7 місяців 2025 року – 133);  

 реоенцефалографія (проведено за 7 місяців 2025 року – 165);  

 гістероскопія(проведено за 7 місяців 2025 року – 61);  

 лапароскопія (проведено за 7 місяців 2025 року – 15 операцій); 
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 дерматоскопія (проведено за 7 місяців 2025 року – 78). 

Також серед обладнання наявне: ехокардіографія з кольоровим 

картуванням та доплерівським аналізом; кольпоскопія з відеофіксацією; 

цифрова аудіометрія; холтерометрія, що дозволяє забезпечити широкий 

спектр діагностичних досліджень. 

В листопаді 2021 року введено в експлуатацію КТ «RevolutionEVO», на 

якому проведено за 7 місяців 2025 року - 1877 досліджень.  

За сім місяців 2025 р. підприємством придбано: за рахунок коштів 

місцевого бюджету обладнання і предметів довгострокового користування на 

суму 144,3 тис.грн., за рахунок коштів, які надійшли від НСЗУ на суму 596,4 

тис.грн. Також за кошти НСЗУ підприємством придбано рентгенівську трубку 

для поточного ремонту КТ на суму 6 450,0 тис.грн. За кошти КП «ЛЛІЛ» ЛМР 

від надання платних послуг підприємством проведено процедуру закупівлі 

Біполярного резектоскопу для хірургічного відділення на суму 513,0 тис.грн. 

Для належного функціонування закладу та для забезпечення виробами 

медичного призначення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю з місцевого 

бюджету на 2025 р. виділено коштів на придбання медикаментів та 

перев’язувальних матеріалів на суму 689,3 тис.грн з них станом на 01.08.2025 

р. використано на суму 674,1 тис.грн. 

Для впровадження, покращення якості та доступності медичних послуг 

для населення з місцевого бюджету з початку 2025 р. виділено коштів на суму 

2 044,5 тис.грн. на проведення ремонтних робіт. 

 
Комунальне підприємство Лубенська міська клінічна 

стоматологічна поліклініка Лубенської міської ради забезпечує надання 
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медичної допомоги за Програмою медичних гарантій. Укладено договір із 

Національною службою здоров’я України з наступним переліком пакетів 

медичних послуг: 

1. Зубопротезування окремих категорій осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України № 66. 

2. Зубопротезування окремих категорій осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України № 67. 

Штатна чисельність працівників у 2025 році становить 45,0 одиниць, а 

фізичних осіб – 46, з них: лікарів – 20 осіб, медсестер – 10 осіб 

Лікарі стоматологічної поліклініки продовжують надавати 

стоматологічні послуги внутрішньо переміщеним особам (далі - ВПО). За 

звітний період було охоплено послугами всіх ВПО, які звернулися до закладу. 

Протягом 7 місяців 2025 року було прийнято 167 осіб, з них у 

стоматологічному відділенні – 155 осіб та у зубопротезному – 12 осіб.  

 
Згідно з укладеними договорами з НСЗУ, військовослужбовці в повному 

обсязі отримують безкоштовну терапевтичну, хірургічну та ортопедичну 

допомогу. Під час лікування та протезування пацієнтів цієї категорії 

використовуються новітні та сучасні методи, зокрема, встановлення 

металокерамічних конструкцій та бюгельних протезів. За час дії договору 

було проліковано 283 пацієнта на суму 1 655,1 тис.грн. 

Основним джерелом доходів підприємства впродовж останніх років 

були і залишаються кошти від реалізації послуг Національної служби здоров’я 
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України. Питома вага цієї статті доходів становить за 7 місяців 2025 року 

понад  50 % грошових надходжень підприємства. 

  

Розподіл надходжень за джерелами фінансування КП "ЛМКСП" 

ЛМР за сім місяців 2025 року

 
 

Для пільгового зубопротезування з місцевого бюджету було виділено 

594,5 тис. грн. На цю суму запротезовано та/або виконано починку 183 

особам, в тому числі: 

 

№ з/п Категорія 
Кількість 

осіб 

Сума, 

тис. грн. 

1 

УБД, учасники АТО, ООС та 

інваліди війни, ветерани 

військової служби, члени 

сімей загиблих військових 

 

38 

 

94,4 

 

2 
інваліди загального 

захворювання 
28 91,1 

3 пенсіонери 116 405,8 

4 інваліди дитинства 1 3,2 

ВСЬОГО 183 594,5 

 

КП "ЛМКСП" ЛМР протягом звітного періоду з метою покращення 

якісних стоматологічних послуг та оновлення матеріально-технічної бази за 

кошти місцевого бюджету було придбано стоматологічну установку 

STOMADENTIMPULS на суму 249,9 тис. грн. Також з місцевого бюджету 

було виділено кошти на соціальне забезпечення, а саме: відшкодування 

вартості зубопротезування пільгових категорій населення відповідно до 

законодавства на суму 1 120,0 тис.грн. 

 

 

Комунальне підприємство Комунальне некомерційне підприємство 

Лубенський міський центр первинної медико-санітарної допомоги 
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Лубенської міської ради забезпечує надання медичної допомоги за 

Програмою медичних гарантій. Укладено договір із Національною службою 

здоров’я України. 

Основним джерелом доходів підприємства впродовж останніх років 

були і залишаються кошти від реалізації послуг Національної служби здоров’я 

України. Питома вага цієї статті доходів становить за 7 місяців 2025 року 

понад  81 % грошових надходжень підприємства. 

 

Розподіл надходжень за джерелами фінансування КП "КНП 

ЛМЦПМСД" ЛМР за сім місяців 2025 року 

 

 
 

За звітний період Комунальним підприємством «Комунальне 

некомерційне підприємство Лубенський міський центр первинної медико-

санітарної допомоги» було отримано коштів на загальну суму 24 046,5 тис. 

грн., з них: 

 19 566,9 тис. грн (81%) – кошти, отримані за рахунок надходжень 

НСЗУ; 

 3 067,7 тис. грн (13%) - кошти місцевого бюджету; 

 836,6 тис грн (4%) - платні послуги; 

 575,3 тис. грн (2%) - благодійна, гуманітарна допомога.    

Для  поліпшення обслуговування населення та надання вчасної та 

ефективної медичної допомоги, за рахунок коштів Національної служби 

здоров’я України проведено поточний ремонт приміщення АЗПСМ №2 по 

вул.В’ячеслава Чорновола 16/27, АЗПСМ №3 по вул. Монастирській,78.  

Протягом семи місяців 2025 року підприємство активно популяризує 

серед населення надання платних медичних послуг.  

Так, протягом 2025 року такими послугами скористалися 1979 

мешканців громади. 

Протягом 7 місяців 2025 року в громаді значна увага приділялась 

забезпеченню ліками за пільговими рецептами найбільш вразливих категорій 

населення. За рахунок коштів місцевого бюджету відшкодовано вартість 

лікарських засобів для окремих категорій громадян на суму 1 901,2 тис. грн. 
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Завдяки цьому 377 мешканці нашої громади отримали можливість 

продовжити боротьбу з важкими захворюваннями.  

Протягом 7 місяців 2025 року зареєстровано 95 491 відвідувань, в тому 

числі амбулаторно – 94 293, вдома – 1 198 . 

Усього  по закладу за 7 місяців 2025 р. зареєстровано 33 290 випадків 

захворювань.   

За  7 місяців 2025 року оглянуто профілактично: 

 451 чол. ліквідаторів аварії на ЧАЕС;   

 560 чол. з числа  ветеранів війни;  

 20 учасників АТО/інв.війни;  

 124 учасника бойових дій;  

 1 особу з числа членів сімей  загиблих.  

Одним із розділів роботи закладу є профілактичні щеплення ряду 

інфекційних захворювань. На 2025 рік заплановано щепити дорослого 

населення – 867 осіб, щеплено за 7 місяців 2025р. - 664 осіб (76,6%), дитячого 

населення заплановано щепити 2 776 осіб, щеплено – 1 459 осіб ( 52,6 %). 

На базі кабінету « Здорової жінки» для наших декларантів, майбутніх 

матусь та породіль продовжує працювати  «Школа щасливого батьківства».  

На базі амбулаторії № 2 КП «КНП ЛМЦ ПМСД» у рамках україно-

швейцарського проєкту «Діємо для здоров’я» продовжує діяти «Острівець 

здоров’я». 

Велика увага в закладі приділяється й психологічній підтримці 

населення, адже під час війни проблема збереження психічного здоров'я 

займає одне з пріоритетних місць у подоланні травм та забезпеченні емоційної 

стійкості дорослих та дітей.  

З метою покращення роботи Лубенського міського центру ПМСД, 

зокрема для створення більш комфортних умов обслуговування пацієнтів, 

було запроваджено роботу кол-центру. Працівники кол-центру можуть надати 

інформацію про послуги, графік роботи, записати на прийом та інше, що 

робить комунікацію з пацієнтами більш продуктивною. Крім того, кол-центр 

дозволяє оперативно реагувати на звернення пацієнтів.  

У структурі охорони здоров’я Лубенський міський центр ПМСД відіграє 

провідну роль, оскільки саме тут зосереджені основні ресурси для надання 

первинної допомоги, укладання декларацій, здійснення профілактичних 

заходів і спрямування пацієнтів до спеціалізованих закладів. Це робить ПМСД 

фундаментом ефективного функціонування всієї медичної системи. 

 

Комунальне підприємство Центр первинної медико-санітарної 

допомоги Лубенської міської ради забезпечує надання медичної допомоги за 

Програмою медичних гарантій. Укладено договір із Національною службою 

здоров’я України  

Структура підприємства включає в себе: 1 амбулаторію загальної 

практики-сімейної медицини, 13 пунктів здоров’я, 5 фельдшерсько-

акушерських пунктів. Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини є 
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основним структурним підрозділом Центру ПМСД, що надає первинну 

медичну допомогу.  

Амбулаторія оснащена сучасним діагностичним обладнанням, що 

суттєво підвищує якість надання медичних послуг та забезпечує можливість 

проведення необхідних лабораторних досліджень на належному рівні. 

Заклад укомплектований медичним персоналом згідно із штатним 

розкладом: 11 штатних посад лікарів загальної практики-сімейної медицини (8 

фізичних осіб), 28,5 штатних посад середнього медичного персоналу, з них  

26,5 зайнятих, вт.ч. 5 штатних посад завідувачів фельдшерсько-акушерських 

пунктів (4 фізичні особи).  

Основним джерелом доходів підприємства впродовж останніх років 

були і залишаються кошти від реалізації послуг Національної служби здоров’я 

України. Питома вага цієї статті доходів становить за 7 місяців 2025 року 

понад  68 % грошових надходжень підприємства. 

 

Розподіл надходжень за джерелами фінансування КП "ЦЕНТР 

ПМСД" ЛМР  за сім місяців 2025 року 

 

 
 

За звітний період Комунальним некомерційним підприємством "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги" було отримано коштів на загальну 

суму 10 132,8 тис. грн,  

На 7 місяців 2025 року з місцевого бюджету на пільгове забезпечення 

ліками пільговим категоріям населення виділено 584,5 тис. грн.  

За 7 місяців 2025 року лікарі виписали рецепти 108 пацієнтам на 

пільгове забезпечення ліками на загальну суму 577,1 тис. грн. 

Кількість відвідувань до сімейних лікарів, включно з профілактичними, 

за 7 місяців 2025 р. становить 19 394. 

Вакцинація в КП «Центр ПМСД» Лубенської міської ради 

здійснюється у постійному пункті щеплень та мобільними бригадами з 

імунізації.  

Заклад активно працює з реалізації Урядової програми «Доступні 

ліки», завдяки чому за 7 місяців було виписано 5 054 рецептів хворим на 

серцево-судинні захворювання, бронхіальну астму, цукровий діабет 2-го типу.  
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Для покращення виявлення серцево-судинних захворювань, зокрема 

артеріальної гіпертензії у осіб 40-60 років, 

 Світовим банком надано 8 ДМАТів та 7 дефібриляторів. 

Також у кожному структурному підрозділі закладу проводяться 

електрокардіографічні дослідження. Протягом 7 місяців 2025 року зроблено 1 

137 електрокардіограми, в т.ч.- вдома 53. 

Первинна медична допомога є ключовим елементом системи охорони 

здоров’я. Покращення функціонування ПМСД у сільській місцевості не лише 

сприяє підвищенню рівня здоров’я сільського населення, а й дозволяє 

зменшити навантаження на заклади вищих рівнів медичної допомоги. 

Водночас вона відіграє провідну роль у забезпеченні доступу до якісних 

медичних послуг для мешканців села. 

 

 

Освіта 

Освітній простір Лубенської територіальної громади налічує 49 закладів 

освіти, Інклюзивно-ресурсний центр та Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

У 2025-2026 навчальному році у 21 закладі загальної середньої освіти 

здобуватимуть освіту 6367 учнів. До перших класів зараховано 431 дитину 

(сформовано 28 класів). У школах громади створено 55 інклюзивних класів, у 

яких навчається 70 дітей з особливими освітніми потребами. Поетапно 

здійснюється реформування мережі закладів відповідно до чинного 

законодавства України. Завершили навчання  у попередньому навчальному 

році 388 учнів, з них 58 отримали свідоцтва з відзнакою. 297 вступили до 
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закладів вищої освіти  ІІІ-ІV рівнів акредитації. Лубни стали одним із центрів 

проведення Національного мультипредметного тестування, участь у якому 

взяли близько 800 абітурієнтів з Лубенської та кількох інших громад. 5 

випускників наших шкіл отримали 200 балів за результатами ЗНО. 

Послугами з підвезення до закладів освіти у сільській місцевості 

охоплено понад 945  школярів. Парк шкільних автобусів налічує 17 одиниць, 

крім яких залучено 5 орендованих автобуси. У поточному році міською радою 

на умовах співфінансування придбано автобус для ОЗ «Оріхівський ліцей».  

 

 
У 25 закладах дошкільної освіти виховується 1197 дітей. Для 35 

вихованців з особливими освітніми потребами функціонує 18 інклюзивних 

груп.  

У громаді продовжують функціонувати 3 заклади позашкільної освіти, 

контингент яких налічує понад 1700 дітей та учнівської молоді. 

Усього освітній процес у закладах освіти забезпечують 1591 працівників, 

зокрема – 857 педагогів. Напередодні навчального року наявні кілька вакансій 

учителів. Керівники шкіл вирішують ці кадрові питання. 

 Упродовж 2022-2025 років у закладах освіти громади відремонтовано і 

оснащено відповідно до нормативних вимог 27 укриттів. 11 закладів 

користуються захисними спорудами інших суб’єктів господарювання на 

договірних засадах. Усього в 2025-2026 році, враховуючи наявність і місткість 

власних або орендованих укриттів, 15 шкіл і 16 дитсадків громади 

здійснюватимуть освітній процес у режимі офлайн, 5 шкіл працюватимуть 

очно, із застосуванням змішаного навчання, 1 заклад - дистанційно. 

Приміщення їдалень та харчоблоків перебувають у робочому стані. 

Планомірно здійснюється модернізація технологічного та холодильного 

обладнання.  
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У 2025 році  за кошти міського бюджету виконуються: 

- капітальний ремонт 3-х санвузлів у Войнихівській гімназії Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області (облаштування 

санвузлів для осіб з інвалідністю, заміна сантехнічного обладнання, 

оздоблювальні роботи); 

- капітальний ремонт покрівлі будівлі Лубенського навчально-виховного 

комплексу «Гімназія-заклад дошкільної освіти» імені Катерини Скаржинської 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (ремонт 

дерев'яних конструкцій, заміна покрівельного матеріалу, влаштування системи 

водовідведення з покрівлі);  

 

 
 

- капітальний ремонт вхідної групи з влаштуванням безперешкодного доступу 

для людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення будівлі 

Закладу дошкільної освіти №3 "Смородинка" Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області за адресою: провулок Безроди 

Анатолія, 5 в м.Лубни Лубенського району Полтавської області; 
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- Реконструкція теплової мережі Опорного закладу "Вовчицький ліцей імені 

В.Ф.Мицика Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області"; 

- Нове будівництво споруди цивільного захисту за адресою: Полтавська 

область, Лубенський район, м.Лубни, проспект Володимирський, 62/1 

(Академічний ліцей імені Братів Шеметів). 

На умовах співфінансування з державним бюджетом триває нове будівництво 

споруди цивільного захисту за адресою: Полтавська область, м. Лубни, вул. 

Монастирська, 34 (Академічний ліцей «Європейський»). 

  Усі заклади освіти у літній період  проводять планові поточні роботи  

господарським способом, в окремих випадках, для виконання спеціалізованих 

робіт, залучаються фахові підрядні організації.  

Зокрема, були виконані такі роботи: 

- поточний ремонт укриття гімназії ―ПРОСВІТ‖ з відновленням санвузлів; 

- поточний ремонт частини покрівлі над їдальнею гімназії імені Віри Роїк; 

- протиаварійні роботи з заміною частини каналізаційної мережі до їдальні 

гімназії ―ПРОСВІТ‖; 

- протиаварійні роботи з поточного ремонту мереж водовідведення ЗДО №5 

―Зірочка‖. 

До кінця року планується виконати поточний ремонт частини внутрішньої 

системи теплопостачання гімназії імені Василя Барки (заміна запірної 

арматури та радіаторів опалення) та протиаварійний ремонт частини 

каналізаційної мережі на території подвір'я  ЗДО №8 ―Капітошка‖ та придбати 

підйомник для забезпечення  доступності для людей з інвалідністю  на 1 

поверх будівлі гімназії імені Василя Барки. 
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Освітяни громади за сприяння і підтримки з боку міської ради, 

враховуючи можливості місцевого бюджету, спрямовують максимальні 

зусилля на створення оптимальних умов для належного рівня організації 

освітнього процесу в умовах воєнного стану.   

 

Сім’я, діти, молодь, спорт 

 У 2025 році при Лубенській міській раді було створено Молодіжну раду 

як консультативно-дорадчий орган, що об’єднує 15 активних представників 

молодого покоління громади. Результатом діяльності Молодіжної ради стало 

створення платформи для діалогу між молоддю та владою, посилення ролі 

молодих людей у житті громади та розвиток нових форматів залучення 

громадян до міських ініціатив. 

 
 Продовжується робота з багатодітними родинами. Станом на 20.08.2025 

року проживає 380 багатодітних родин, у яких виховується 1250 дітей та 30 

внутрішньо переміщені багатодітні родини, у яких -120 дітей. 

 З метою підтримки соціально-незахищених категорій сімей протягом 

2025 року були проведені акції «Школярик», «Великодній кошик» та 

вшанування жінок з багатодітних родин, чоловіки та діти яких захищають 

кордони України.  
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 У ДЦ «Артек – Пуща Водиця», за рахунок державного бюджету 

оздоровлено 16 дітей пільгових категорій. 

 Традиційним заходом вшанування кращих представників молоді є свято 

для обдарованих і талановитих «Майбутнє твориться сьогодні», в рамках 

якого юнакам та дівчатам, котрі мають вагомі досягнення в навчанні, різних 

сферах суспільного та громадського життя, призначається стипендія 

Лубенської міської ради. У 2025 році з бюджету громади виділено кошти у 

розмірі 300000 грн для нагородження стипендією 24 колективів і 36 молодих 

та обдарованих осіб.  

 

Для реалізації Програми «Розвиток фізичної культури і спорту у 

Лубенській територіальній громаді на 2025-2027 рік», участі спортсменів міста 

та громади у змаганнях різних рівнів у 2025 році з місцевого бюджету було 

виділено 1529799 гривень (придбання нагородної атрибутики, транспортні 

витрати, проживання та харчування спортсменів під час навчально-

тренувальних зборів та змагань). 

За 7 місяців 2025 року з  ініціативи  сектору з питань фізичної культури і спорту 

відділу сім’ї, молоді та спорту виконавчого комітету Лубенської міської ради, 

громадських  спортивних організацій, молодіжних громадських спортивних 

організацій, федерацій, спортивних клубів міста  було організовано, проведено та 

взято участь спортсменами Лубенської територіальної громади у 40-ка  змаганнях 

місцевого, обласного та всеукраїнського рівня. 

У чемпіонаті Полтавської області з футболу (Вища Ліга та Кубок) нашу 

громаду гідно представляє футбольна команда «Лубни» ГО «Лубенська 

міська федерація футболу». 
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У особисто-командному чемпіонаті Полтавської області зі спортивного 

орієнтування серед депутатів рад всіх рівнів, державних службовців та 

представників органів місцевого самоврядування Полтавської області активну 

участь брала команда з числа працівників виконавчих органів Лубенської 

міської ради та здобули перше призове місце. 

У обласних та всеукраїнських змаганнях спортсмени нашого міста брали 

участь з таких видів спорту: спортивного орієнтування, боксу, легкої атлетики, 

боротьби вільної, футболу, боротьби греко-римської, боксу Таїландського, грепплінгу, 

бойового самбо, кіокушин карате, панкратіону, кікбоксингу WAKO.  

Учні закладів загальної середньої освіти брали участь у змаганнях «Пліч-о-

пліч всеукраїнські шкільні ліги». 

Спортсмени Лубенського районного осередку ГО «Всеукраїнська організація 

Союз осіб з інвалідністю України» брала участь у обласних спортивних змаганнях з 

рекреаційних видів спорту. Спортсмени з інвалідністю усіх нозологій взяли участь у 

чемпіонаті Полтавської області з легкої атлетики. 

Слід відмітити роботу щодо організації та проведення спортивних змагань:  

міську федерацію футболу – голова Гришанович А.О., ДЮКСОТ «Валтекс» - 

директор Семенюта Г.О., громадську організацію «Ти  - чемпіон» - директор Товкач 

Р.В., молодіжну  громадську  організацію  «Євроклуб-Лубни» - директор Лютий В.В., 

Лубенський районний осередок федерації Кіокушин Карате України – президент 

Деркач С.В., громадську організацію Дитячо-юнацького бійцівського клубу 

«Чемпіон» - тренер Слинько В.В., дитячо-юнацьку спортивну школу Лубенської 

територіальної громади – директор Тузов І.В. 
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На підтримку та розвиток фізичної культури і спорту у Лубенській 

територіальній громаді за 7 місяців було спрямовано 770717,49 грн. 

З січня 2025 року Служба у справах дітей Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області набула статусу окремої юридичної 

особи та продовжує самостійно або разом з виконавчими органами Лубенської 

міської ради, відповідними органами виконавчої влади, підприємствами, 

установами та організаціями усіх форм власності, громадськими об’єднаннями 

проводити заходи щодо захисту прав, свободі законних інтересів дітей. 

Під час  воєнного стану Служба у справах дітей Лубенської міської ради 

продовжує працювати у штатному режимі. Основний напрямок роботи - це 

допомога дітям. 

Служба продовжує реалізовувати державну політику з питань 

соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та 

безпритульності. Проведено 51 профілактичний рейд, відвідано 156 сімей. 

Окрім цього, спеціалістами видано близько 30 запрошень до Служби 

громадянам, у сім’ях яких виховуються малолітні/неповнолітні діти, з якими 

проведено профілактичні бесіди з метою контролю за належним виконанням 

батьківських обов’язків, а також недопущення виникнення у цих родинах 

ознак складних життєвих обставин. На обліку Служби перебуває 26 дітей, які 

опинились у складних життєвих обставинах з них: 

-  11 дітей, батьки яких ухиляються від виконання батьківських 

обов’язків; 

- 14 дітей, які зазнали жорстокого поводження та фізичного, 

психологічного, сексуального, економічного насильства. 
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Впродовж зазначеного періоду Службою у справах дітей налагоджено 

активну співпрацю із сектором ювенальної превенції Лубенського РВП ГУНП 

у Полтавській області, який спеціалізується на боротьбі зі злочинністю 

неповнолітніх. Наразі на обліку Служби перебуває 1 така дитина. 

З метою захисту прав та інтересів малолітніх та неповнолітніх дітей 

спеціалісти Служби взяли участь у близько 170 судових засіданнях. 

На ухвалу суду було підготовлено та надано 12 висновків про 

позбавлення батьківських прав, щодо визначення місця проживання дітей, 

участі у вихованні одного з батьків, встановлення факту самостійного 

виховання дитини, а також висновки про доцільність усиновлення дитини 

дружини. 

Спеціалісти Служби виконують функцію законного представника 

дитини під час розгляду кримінальних правопорушень за участі 

малолітніх/неповнолітніх та діють в інтересах таких дітей. Упродовж 2025 

року представництво в суді було забезпечено 3 дітям. 

Від початку року Службою у справах дітей забезпечено організацію 

проведення 16 засідань комісії з питань захисту прав дитини. За поданням 

Служби у справах дітей комісією розглянуто та прийнято 101 рішення.  

За звітний період 10 дітям надано статус дитини-сироти та дитини, 

позбавленої батьківського піклування, над якими було встановлено опіку та 

піклування. 

Дані про дітей, які перебувають на обліку, спеціалісти Служби вносять 

до Єдиного електронного банку даних ЄІАС «Діти» та регулярно виконують 

моніторинг та оновлення інформації щодо цих дітей. 

За поданням Служби у справах дітей було направлено 2 осіб на 

проходження курсу підготовки кандидатів в опікуни, піклувальники, прийомні 

батьки та батьки-вихователі. 

На території Лубенської громади створена та успішно функціонує 1 

патронатна сім’я, яка наразі виховує 1 дитину, що опинилась у складних 

життєвих обставинах. Служба у справах дітей продовжує інформаційну 

кампанію серед населення громади щодо популяризації цієї сімейної форми 

виховання. 

З метою запобігання випадків незаконного відчуження житла Служба у 

справах дітей під час розгляду звернень громадян щодо здійснення того чи 

іншого правочину, що стосується дитини, ретельно вивчає підстави для 

надання такого дозволу, перевіряє достовірність наданих документів. Усі 

питання, які пов’язані з відчуженням або придбанням житла, де діти мають 

право власності чи користування означеним житлом, розглядаються на 

засіданні комісії з питань захисту прав дитини. За наслідками розгляду 

громадянам надано 32 таких дозволи. 

Впродовж поточного року, щомісячно, Службою ініціюються питання 

на розгляд виконавчого комітету Лубенської міської ради, за 7 місяців 2025 

року прийнято 70 рішень, що спрямовані на захист прав та інтересів дітей 

нашої громади.   
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Культура  

Перелік закладів культури базової мережі Лубенської громади, що 

перебувають у підпорядкуванні Управління, визначений рішенням Лубенської 

міської ради від 13 лютого 2025 року та складає 76 закладів (7 з них зі 

статусом юридичної особи). Станом на звітний період вся мережа закладів 

збережена, фінансування здійснювалося за рахунок місцевого бюджету. 

Продовжується активна участь працівників культури у процедурі 

військового поховального ритуалу, а саме: ведення, забезпечення музичного 

супроводу, участь духового оркестру, вирішення технічних питань тощо.   

Для належного функціонування закладів культури у 2025 році за 

рахунок місцевого бюджету у липні поточного року було розпочато 

капітальний ремонт ганку та облаштування санвузлів для безперешкодного 

доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівлі 

Центру культури і дозвілля Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області за адресою: Полтавська область, місто Лубни, вул. 

Мистецька, будинок 15, сума виділених коштів складає 995 200 грн. 

 
За 7 місяців поточного року фонди бібліотек поповнилися 1078 

книгами,  вартість яких складає 149 678 грн.  З місцевого бюджету придбано 

71 видання на суму 16 405 грн. За програмою ДУ «Український інститут  

книги» 71 примірник  на суму 15 891 грн., від ГО «Український центр 

дослідження проблем безпеки ім. Дмитра Тимчука» за проєктом «Книжкова 

навала» 101 примірник книг на суму 26 667 грн. Завдяки  проєкту «Здорові 

бібліотеки» БФ «Бібліотечна країна» 80  сучасних видань про здоров’я та 

здоровий спосіб життя на суму 23 310 грн., від письменників, краєзнавців та 

відвідувачі бібліотек -  512 книг на суму 39 184 грн. З інших джерел надійшло 

243 книги на суму 28 221 грн. 
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На передплату періодичних видань на 2025 рік з місцевого бюджету 

виділено 90 687 грн. Скористалися спонсорською допомогою на загальну 

суму 6 360 грн. 

 
 Загальний контингент Лубенської школи мистецтв складає 648 учнів, з 

них 75 учнів-діти пільгових категорій: 54-діти з багатодітних, 9- 

малозабезпечених родин, 1-діти-сироти, 4-діти,позбавлені батьківського 

піклування, 7- діти з інвалідністю. 

 За підсумками 2024-2025 навчального року 3 випускника у 2025 році 

вступили до вищих навчальних  закладів України мистецького спрямування. 

 
 Лубенський краєзнавчий музей імені Гната Яковича Стеллецького 

став учасником проєкту «Скарби Полтавщини», який реалізується командою 
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Ukraine Open за підтримки Українського культурного фонду, в результаті чого 

буде сформовано віртуальний тур музеєм;  та у проєкті впровадження на 

теренах Лубенщини платформи NAVICUP (мобільний додаток) -

 інноваційного інструменту для створення інтерактивних карт, що  надасть 

можливість туристам та місцевим мешканцям самостійно ознайомитися з 

історичними та архітектурними пам’ятками Лубен у текстовому та аудіо 

форматах.  

 Фонди музею  поповнили 103 нових експонати,  з метою збереження 

музейної колекції працівники продовжили роботу з оцифрування фондів, 

кількість оцифрованих експонатів – 628 одиниця. 

 
 Музейники разом з митцями Лубенщини зібрали 13 000 грн., які були 

передані на потреби Сил оборони України. Усього за період війни 137  тис. 

грн. 
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 Біля Вовчицького краєзнавчого музею відкрито Алею Слави 

загиблим в ході російсько-української війни захисникам України. 
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 В кінотеатрі відбулося 6 благодійних заходів на підтримку ЗСУ, зібрано 

93 430,00 грн. На правах оренди відбулося 14 заходів, на підтримку ЗСУ 

зібрано 34 149,00 грн. Відбувалися покази мультфільмів, які  відвідали  472 

глядачів з них безкоштовно для 258 глядачів (діти з літніх таборів та шкіл 

громади). 
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 КП «Парки Посулля» відновлено паркові лавочки у Центральному 

парку культури і відпочинку на загальну суму 135 727,00 гривень. 

 За результатами участі у проєкті «Час діяти, Україно!» БО Благодійним 

фондом «МХП-Громаді» передано ігровий комплекс «Світ джунглів» та 

гумову плитку вартістю 330 670,00 грн. З місцевого бюджету виділено 

165 860,00 грн. для проведення капітального ремонту майданчика із заміною 

покриття та улаштування ігрового комплексу  в парку дитячому імені Олеся 

Донченка.  

 За рахунок надходжень від оренди та благодійних внесків придбано 

чотири лавочки на суму 20 544,00 грн., для встановлення біля 

вищезазначеного ігрового комплексу. 
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Центр надання адміністративних послуг 

У 2025 році Центр надання адміністративних послуг продовжив свою 

діяльність як Центр - Лубенської територіальної громади, забезпечивши 

прийом заяв за 342 найменуваннями послуг. 

Засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Портал 

Дія) адміністраторами ЦНАП продовжено прийом повідомлень, заяв на 

компенсацію за пошкоджене чи зруйноване житло в зоні бойових дій та 

впроваджено такі послуги, як:  

- надання відомостей з Єдиного державного реєстру ветеранів 

війни, 

- встановлення статусу особи з інвалідністю внаслідок війни, 

- встановлення статусу члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана 

війни, 

- встановлення статусу члена сім’ї загиблого (померлого) захисника 

чи захисниці України, 

- виплата грошової компенсації особам, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України, за найм (оренду) ними 

житлових приміщень. 

Завдяки створеному у 2024 році сайту ЦНАП з січня 2025 року діє 

функція попереднього запису на прийом до адміністратора. 

Станом на 1 серпня 2025 року посадовими особами Центру надано 27442 

адміністративні послуги. Домінуючими є послуги з питань реєстрації місця 

проживання та послуги соціального характеру, які складають – 42% від 

загальної кількості наданих послуг. 
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Робота органів самоорганізації населення 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації до України 

жителі мікрорайонів міста на чолі з спеціалістами сектору по роботі з 

органами самоорганізації населення всі свої зусилля спрямували на всебічну 

підтримку Збройних Сил України, Територіальної оборони, добровольчих 

формувань. 

За сприяння БФ „Спілка Самаритян―  організована роздача гарячих обідів 

громадянам, які потрапили у складні життєві обставини. 

Вирішувались питання благоустрою мікрорайонів:  

- проводились суботники на території вулиць і дворів, 

 

- грейдерування та підсипка провулків вулиць Верстатобудівників та Нової та 

ін.; 

- ремонт під’їздів у будинках №№ 60-б, 60-а, 62-б по вулиці Прикордонників, 

ремонт даху та відмостки будинку №131 по проспекту Володимирському, 

заміна центральної водопровідно-каналізаційної мережі будинку №89 по 

проспекту Володимирському тощо. 

Протягом літа проводилась боротьба з карантинними рослинами, 

скошування трави на стадіонах, територіях загального користування. 
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В Лубенській територіальній громаді розроблено та затверджений План 

основних заходів цивільного захисту на 2025 рік, який  виконується згідно із 

встановленими термінінами виконання. 

Протягом семи місяців 2025 року підготовлено та проведено 6 засідань 

місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій, де вирішувались актуальні питання для життєдіяльності громади, у 

тому числі для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій військового 

характеру.  

      Забезпечено навчання населення у сфері цивільного захисту та всіх 

категорій керівників, посадових осіб і фахівців, на яких поширюється дія 

законів у сфері цивільного захисту, з метою підвищення теоретичних і 

практичних знань, набуття й закріплення практичних навичок, необхідних для 

збереження життя та здоров’я людей в умовах надзвичайної ситуації.   

Згідно з  Планом комплексних обстежень об’єктів фонду захисних 

споруд цивільного захисту на 2025 рік, затвердженого наказом ДСНС України 

від 28.11.2024 року № 1272, для здійснення належного контролю  за станом 

готовності об’єктів фонду захисних споруд до використання за призначенням 

на території  Лубенської ТГ здійснено комплексне обстеження  захисних 

споруд цивільного захисту розташованих на території громади (відповідно до 

обліку ДСНС). За результатами перевірок складено відповідні акти.   

Продовжується робота з обстеження підземного простору громади з 

метою визначення переліку об’єктів, які можливо використовувати як 

найпростіші укриття та будівництво (створення) таких укриттів.  

За кошти обласного та місцевого бюджетів ведуться роботи з 

облаштування укриттів у закладах освіти громади. Зокрема  ведеться нове 

будівництво споруд фонду захисних споруд цивільного захисту, а саме: 

 укриття  академічного ліцею імені братів Шеметів Лубенської міської 

ради  Лубенського району Полтавської області; 

укриття академічного ліцею «Європейський» Лубенської міської ради  

Лубенського району Полтавської області.  

Проведено  ремонт укриття  Михнівського закладу дошкільної освіти 

«Сонечко»  Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. 

Під час літнього купального сезону організовувались заходи з 

облаштування рятувального посту на р. Сула, підготовки пляжів та 

рятувальників. 

Рятувальний пост працював в літній період 2025 року на річці Сула в 

районі Центрального пляжу. 

Завдяки роботі рятувальників врятовано 2 особи (з них 1 дитина), 

надано першу медичну допомогу 23 особам. 
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Створено та функціонують офіційні Інтернет ресурси для забезпечення 

додаткового оповіщення населення Лубенської територіальної громади та 

забезпечення доступу до оповіщення людей з вадами слуху. 

Проведено комплексну  перевірку системи оповіщення  «Сигнал – ВО».  

Постійно проводиться робота з ремонту та відновлення джерел зовнішнього 

протипожежного водопостачання.  

Відповідно до вимог нормативних документів проведено маркування 

люків колодязів, у яких розташовані пожежні гідранти. 

 Для забезпечення життєдіяльності населення у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій під час тривалого відключення електроенергії,  

визначено перелік підприємств, установ, організацій на території Лубенської 

територіальної громади, на яких розгортаються пункти незламності, 

забезпечено  координацію дій виконавчих органів міської ради, підприємств, 

установ щодо функціонування пунктів незламності, вжито заходи з їх 

облаштування.  

На території громади створено та обладнано відповідно до вимог 

законодавства 13 пунктів незламності (з них 1 мобільний), які надають 

населенню доступ до базових послуг в умовах довготривалого відключення 

електричної енергії. Проводиться подальша робота щодо збільшення кількості 

пунктів обігріву на території громади. 

Створено та продовжується робота з запуску підрозділів місцевої та 

добровільної пожежної охорони на території Лубенської територіальної 

громади.  

З метою поліпшення техногенної  та пожежної безпеки об’єктів усіх 

форм власності на території Лубенської міської  територіальної громади в 

межах затвердженої Програми надано фінансову підтримку Лубенському 

районному управлінню ГУ ДСНС України у Полтавській області, 18 

державній пожежно-рятувальній частині.  
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Робота зі зверненнями громадян 

Питання роботи зі зверненнями громадян, котрі відображають найбільш 

актуальні проблеми мешканців громади, залишається одним  із пріоритетних 

напрямів діяльності місцевої влади і перебуває на постійному контролі у 

виконавчому комітеті Лубенської міської ради.  

За 7 місяців 2025 року до виконавчого комітету Лубенської міської ради 

всього надійшло 296 звернень. Безпосередньо до Лубенського міського голови 

надійшло 191 звернення.  

Із загальної кількості звернень на адресу Лубенського міського голови 

63 надіслали мешканці сільських населених пунктів. Крім вищепереліченого, 

105 звернень від мешканців громади  надійшло до КБУ «Обласний контактний 

центр». 

Активно використовується рубрика «Звернень громадян» на офіційному 

веб-сайті Лубенської міської ради, де розміщена необхідна довідкова 

інформація, нормативно-правові та розпорядчі акти щодо реалізації права 

громадян на звернення. 

Продовжується робота щодо надання різноманітної допомоги 

внутрішньо переміщеним особам, а також військовослужбовцям Збройних 

Сил України та учасникам бойових дій. Стабільно високою залишається 

кількість звернень щодо надання твердого палива (дров). 

Важливою складовою роботи зі зверненнями громадян є робота з 

електронними петиціями. Однак, їх кількість в період дії воєнного стану 

значно зменшилася. Протягом 7 місяців 2025 року до виконавчого комітету 

Лубенської міської ради надійшло 3 петиції (за 2024 рік – 10). Одна петиція не 

набрала необхідної кількості голосів і розглядалася як колективне звернення, 

на дві петиції триває збір підписів. 

У подальшому робота виконавчого комітету Лубенської міської ради  

буде спрямована на виконання вимог чинного законодавства про звернення 

громадян та перебуватиме на постійному контролі». 

 

Шановні лубенці! 

Мешканці Лубенської територіальної громади! 

 

Як і протягом останніх трьох з половиною років повномасштабної війни, 

ми зосереджуємося виключно на критично важливих об’єктах. Серед 

пріоритетів: підтримка Збройних Сил України, допомога соціально 

незахищеним категоріям населення та внутрішньо переміщеним особам, 

забезпечення стабільної роботи медичних закладів і освітніх установ. Наше 

головне завдання – забезпечити життєдіяльність громади.  
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У міру своїх можливостей ми продовжуватимемо допомагати Збройним 

Силам України та родинам захисників. Водночас зосередимо зусилля на 

залученні інвестицій, розвитку потенціалу нашої громади та створенні умов 

для життя кожного мешканця. 

Щиро дякую всім, хто долучається до розбудови громади: тим, хто ділиться 

своїми ідеями та пропозиціями, підтримує або висловлює конструктивну 

критику. Розбудова Лубенської громади — це наш спільний результат. 

Все буде Україна! 

 

Лубенський міський голова     Олександр ГРИЦАЄНКО 


